
ФРОНТАЛЬНЫЙ СТЕЛЛАЖ

FRONT SHELVING

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48, 227-83-07  www.kbmet.ru  R9@kbmet.ru  



ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ - GENERAL INFORMATION 

Фронтальные стеллажи являются самой популярной и эффективной стеллажной системой для 
хранения как однородных, так и разнородных грузов на поддонах. 

Стеллажи состоят из вертикальных рам и горизонтальных балок различной длины, комплектуются 
фиксаторами, предохраняющими горизонтальные балки от случайного выбивания их вилами погрузчика.

Фронтальные стеллажи устанавливаются в линию неограниченной длины, с любым  количеством 
ярусов и возможностью регулирования балок по высоте с шагом 50 мм. 

Стеллажи с фронтальной загрузкой обеспечивают свободный доступ к каждому поддону, их 
устанавливают в одинарные или спаренные ряды, что позволяет лучше организовать хранение товара и 
эффективно использовать складскую площадь за счет заполнения склада по высоте.

На стеллажах обычно размещают 2 основных типа поддонов - европоддон EUR (800х1200х150 мм) и 
финский поддон FIN (1000х1200х150 мм).

Фронтальными стеллажами оснащаются логистические центры и терминалы, складские комплексы, 
распределительные центры торговых компаний и склады предприятий.

Стеллажи обладают высокой несущей способностью, рассчитываются на различные нагрузки (до 5 000 кг 
на пару балок и до 30 000 кг на секцию).

Фронтальные стеллажи являются основой мезонинных конструкций.

Front shelving is the most popular and efficient shelving system for storage of both similar type and combined 
goods on pallets. 

Shelving consists of vertical frames and horizontal beams of various lengths; it is equipped with lockers 
preventing the beams from accident kick out by a fork lift. 

Front shelving systems are installed into a line of any length with any number of levels; the beams are 
adjustable by height with 50 mm pitch. 

Shelving systems with front loading allow easy access to each pallet; they are installed in single or double rows 
which ensure the best management of goods stocking and efficient use of storage area due to the occupation of the 
warehouse height. 

Normally the shelving is designed for two types of pallets – EUR (800x1200x150 mm) and FIN 
(1000x1200x150 mm). 

The front shelving is designed for logistic centers and terminals, warehouses, distribution centers of trading 
companies and warehouses of production companies. 

The shelving systems have high loading capacity; they are designed for various weights (up to 5000 kg per 
beam pair and up to 30 000 kg per section). 

Front shelving is a basis of multilevel systems. 

26
4

12

13

8

1

18

9

А

А

Б

Б

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48, 227-83-07  www.kbmet.ru  R9@kbmet.ru  

2



ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ - GENERAL INFORMATION 

Фронтальные стеллажи являются самой популярной и эффективной стеллажной системой для 
хранения как однородных, так и разнородных грузов на поддонах. 

Стеллажи состоят из вертикальных рам и горизонтальных балок различной длины, комплектуются 
фиксаторами, предохраняющими горизонтальные балки от случайного выбивания их вилами погрузчика.

Фронтальные стеллажи устанавливаются в линию неограниченной длины, с любым  количеством 
ярусов и возможностью регулирования балок по высоте с шагом 50 мм. 

Стеллажи с фронтальной загрузкой обеспечивают свободный доступ к каждому поддону, их 
устанавливают в одинарные или спаренные ряды, что позволяет лучше организовать хранение товара и 
эффективно использовать складскую площадь за счет заполнения склада по высоте.

На стеллажах обычно размещают 2 основных типа поддонов - европоддон EUR (800х1200х150 мм) и 
финский поддон FIN (1000х1200х150 мм).

Фронтальными стеллажами оснащаются логистические центры и терминалы, складские комплексы, 
распределительные центры торговых компаний и склады предприятий.

Стеллажи обладают высокой несущей способностью, рассчитываются на различные нагрузки (до 5 000 кг 
на пару балок и до 30 000 кг на секцию).

Фронтальные стеллажи являются основой мезонинных конструкций.

Front shelving is the most popular and efficient shelving system for storage of both similar type and combined 
goods on pallets. 

Shelving consists of vertical frames and horizontal beams of various lengths; it is equipped with lockers 
preventing the beams from accident kick out by a fork lift. 

Front shelving systems are installed into a line of any length with any number of levels; the beams are 
adjustable by height with 50 mm pitch. 

Shelving systems with front loading allow easy access to each pallet; they are installed in single or double rows 
which ensure the best management of goods stocking and efficient use of storage area due to the occupation of the 
warehouse height. 

Normally the shelving is designed for two types of pallets – EUR (800x1200x150 mm) and FIN 
(1000x1200x150 mm). 

The front shelving is designed for logistic centers and terminals, warehouses, distribution centers of trading 
companies and warehouses of production companies. 

The shelving systems have high loading capacity; they are designed for various weights (up to 5000 kg per 
beam pair and up to 30 000 kg per section). 

Front shelving is a basis of multilevel systems. 

4

26
4

12

13

8

1

18

9

А

А

Б

Б

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48, 227-83-07  www.kbmet.ru  R9@kbmet.ru  

3



ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ РАМЫ - FRAME LOAD CAPACITY 

Грузоподъёмность рамы зависит от расстояния между ярусами балок и(или) от пола до первого яруса балок.

Load capacity of frame depends on distance between shelf beam decks and(or) distance between the floor and first beam desk.

h 1750 max = 19 000 kg

2,0x120

h=1000

h=1750

h=1200

h 2250 max = 17 100 kg

h=2250

h=1500

2,5x85

Пример расчета:
Calculation example:

1,5

2,0

2,5

1,5

2,0

2,5

2,0

2,5

2,0

2,5

  Сечение стойки -

Upright section

  Расстояние между балками hmax, мм - 
 Distance between beams hmax, mmS, 

mm

84

100

S

100

120

70

85

2500

10 500

13 400

16 900

12 000

15 400

18 900

17 300

21 700

20 000

25 000

10 300

13 100

16 500

11 700

15 100

18 500

16 900

21 300

19 700

24 500

10 100

12 800

16 100

11 500

14 800

18 200

16 600

20 800

19 300

24 000

9 900

12 400

15 700

11 200

14 500

17 800

16 300

20 300

19 000

23 500

9 700

12 200

15 300

10 900

14 100

17 500

16 000

19 900

18 500

23 000

9 400

11 800

14 800

10 600

13 800

17 100

15 700

19 500

18 100

22 600

9 100

11 500

14 300

10 100

13 400

16 800

15 300

19 000

17 600

22 200

84

120

S

84

70

S

84

85

S

1000 1250 1500 1750 2000 2250

МАКСИМАЛЬНО ДОПУСТИМАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ РАМЫ ДЛЯ СТОЕК ИЗ СТАЛИ Ст3 ГОСТ 16523-97, КГ 
FRAME MAXIMUM SAFE LOAD CAPACITY FOR UPRIGHTS FROM SREEL St3 GOST 16523-97, KG

Стойки с толщиной металла 1,5 мм не применять в рамах выше 6 м. 
Рамы из стоек с толщиной металла 1,5 мм не применять под балки грузоподъемностью более 1600 кг.

Frames higher than 6 m with upright wall thickness 1,5 mm are not allowed.
Frames from uprights with metal thickness 1,5 mm are not to be used with beams more than 1600 kg of load capacity.

ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ РАМЫ - FRAME LOAD CAPACITY 

Грузоподъёмность рамы зависит от расстояния между ярусами балок и(или) от пола до первого яруса балок.

Load capacity of frame depends on distance between shelf beam decks and(or) distance between the floor and first beam desk.

h 1750 max = 22 800 kg

2,0x120

h=1000

h=1750

h=1200

h 2250 max = 20 500 kg

h=2250

h=1500

2,5x85

Пример расчета:
Calculation example:

2,0

2,5

2,0

2,5

2,0

2,5

2,0

2,5

  Сечение стойки -

Upright section

  Расстояние между балками hmax, мм - 
 Distance between beams hmax, mmS, 

mm

84

100

S

100

120

70

85

2500

16 000

20 200

18 400

22 600

20 700

26 000

24 000

30 000

15 700

19 800

18 100

22 200

20 200

25 500

23 600

29 400

15 300

19 300

17 700

21 800

19 900

24 900

23 100

28 800

14 800

18 800

17 400

21 300

19 500

24 300

22 800

28 200

14 600

18 300

16 900

21 000

19 200

23 800

22 200

27 600

14 100

17 700

16 500

20 500

18 800

23 400

21 700

27 100

13 800

17 100

16 000

20 100

18 300

22 800

21 100

26 600

84

120

S

84

70

S

84

85

S

1000 1250 1500 1750 2000 2250

МАКСИМАЛЬНО ДОПУСТИМАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ РАМЫ ДЛЯ СТОЕК ИЗ СТАЛИ S355MC EN10149-2, КГ 
FRAME MAXIMUM SAFE LOAD CAPACITY FOR UPRIGHTS FROM SREEL S355MC EN10149-2, KG

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48, 227-83-07  www.kbmet.ru  R9@kbmet.ru  

4



ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ РАМЫ - FRAME LOAD CAPACITY 

Грузоподъёмность рамы зависит от расстояния между ярусами балок и(или) от пола до первого яруса балок.

Load capacity of frame depends on distance between shelf beam decks and(or) distance between the floor and first beam desk.

h 1750 max = 19 000 kg

2,0x120

h=1000

h=1750

h=1200

h 2250 max = 17 100 kg

h=2250

h=1500

2,5x85

Пример расчета:
Calculation example:

1,5

2,0

2,5

1,5

2,0

2,5

2,0

2,5

2,0

2,5

  Сечение стойки -

Upright section

  Расстояние между балками hmax, мм - 
 Distance between beams hmax, mmS, 

mm

84

100

S

100

120

70

85

2500

10 500

13 400

16 900

12 000

15 400

18 900

17 300

21 700

20 000

25 000

10 300

13 100

16 500

11 700

15 100

18 500

16 900

21 300

19 700

24 500

10 100

12 800

16 100

11 500

14 800

18 200

16 600

20 800

19 300

24 000

9 900

12 400

15 700

11 200

14 500

17 800

16 300

20 300

19 000

23 500

9 700

12 200

15 300

10 900

14 100

17 500

16 000

19 900

18 500

23 000

9 400

11 800

14 800

10 600

13 800

17 100

15 700

19 500

18 100

22 600

9 100

11 500

14 300

10 100

13 400

16 800

15 300

19 000

17 600

22 200

84

120

S

84

70

S

84

85

S

1000 1250 1500 1750 2000 2250

МАКСИМАЛЬНО ДОПУСТИМАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ РАМЫ ДЛЯ СТОЕК ИЗ СТАЛИ Ст3 ГОСТ 16523-97, КГ 
FRAME MAXIMUM SAFE LOAD CAPACITY FOR UPRIGHTS FROM SREEL St3 GOST 16523-97, KG

Стойки с толщиной металла 1,5 мм не применять в рамах выше 6 м. 
Рамы из стоек с толщиной металла 1,5 мм не применять под балки грузоподъемностью более 1600 кг.

Frames higher than 6 m with upright wall thickness 1,5 mm are not allowed.
Frames from uprights with metal thickness 1,5 mm are not to be used with beams more than 1600 kg of load capacity.

6

ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ РАМЫ - FRAME LOAD CAPACITY 

Грузоподъёмность рамы зависит от расстояния между ярусами балок и(или) от пола до первого яруса балок.

Load capacity of frame depends on distance between shelf beam decks and(or) distance between the floor and first beam desk.

h 1750 max = 22 800 kg

2,0x120

h=1000

h=1750

h=1200

h 2250 max = 20 500 kg

h=2250

h=1500

2,5x85

Пример расчета:
Calculation example:

2,0

2,5

2,0

2,5

2,0

2,5

2,0

2,5

  Сечение стойки -

Upright section

  Расстояние между балками hmax, мм - 
 Distance between beams hmax, mmS, 

mm

84

100

S

100

120

70

85

2500

16 000

20 200

18 400

22 600

20 700

26 000

24 000

30 000

15 700

19 800

18 100

22 200

20 200

25 500

23 600

29 400

15 300

19 300

17 700

21 800

19 900

24 900

23 100

28 800

14 800

18 800

17 400

21 300

19 500

24 300

22 800

28 200

14 600

18 300

16 900

21 000

19 200

23 800

22 200

27 600

14 100

17 700

16 500

20 500

18 800

23 400

21 700

27 100

13 800

17 100

16 000

20 100

18 300

22 800

21 100

26 600

84

120

S

84

70

S

84

85

S

1000 1250 1500 1750 2000 2250

МАКСИМАЛЬНО ДОПУСТИМАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ РАМЫ ДЛЯ СТОЕК ИЗ СТАЛИ S355MC EN10149-2, КГ 
FRAME MAXIMUM SAFE LOAD CAPACITY FOR UPRIGHTS FROM SREEL S355MC EN10149-2, KG

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48, 227-83-07  www.kbmet.ru  R9@kbmet.ru  

5



ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ БАЛОК - BEAM LOAD CAPACITY 

Максимально допустимая грузоподъёмность пары балок рассчитана при условии равномерного распределения 
статической  нагрузки и зависит от сечения профиля и длины балки.

Maximum safe load of beam pair is calculated at condition of even static load and depends on profile cross-section                   
and beam length.

L

МАКСИМАЛЬНО ДОПУСТИМАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ ПАРЫ БАЛОК, КГ 
MAXIMUM SAFE LOAD CAPACITY OF BEAM PAIR, KG

Длина балки  L, мм -

Beam length L, mm

Профиль балки - Beam profile

1250

1330

1800

2000

2500

2660

2700

3000

3300

3600

3900

4200

4500

160х50

4 710

4 430

3 280

2 950

2 350

2 210

2 180

1 970

1 780

1 640

1 510

1 400

1 300

5 000

5 000

5 000

4 850

3 880

3 650

3 600

3 230

2 940

2 690

2 490

2 310

2 150

5 000

5 000

5 000

5 000

5 000

4 860

4 790

4 300

3 920

3 600

3 310

3 080

2 870

90х50

5 000

5 000

4 300

3 860

3 190

3 030

3 000

2 570

2 340

2 150

1 980

1 830

1 710

16
0

50

1,513
0

50

1,5

90

50

1,5

3 050

2 860

2 120

1 900

1 520

1 430

1 410

1 270

1 150

1 060

980

910

850

90х50

90

50

1,2
11

0

50

1,5

110х50 130х50

МАКСИМАЛЬНО ДОПУСТИМЫЙ ПРОГИБ БАЛКИ, ММ  
MAXIMUM SAFE DEFLECTION OF BEAM, MM

 ∆ ≤         L  1  
200

Пример:  Максимально допустимый прогиб балки сечением 130х50 мм и длиной 2700 мм не более 2700/200=13,5 мм.
Example:  Maximum allowed beam bending with cross-section 130х50 mm and length 2700 mm does not exeed 2700/200=13,5 mm.

При использовании рам со стойкой из материала толщиной 1,5 мм максимальная нагрузка на ярус стеллажа не 
должна превышать 1600 кг. Суммарная грузоподъёмность ярусов стеллажа одной секции не должна превышать 
максимально допустимую грузоподъёмность рамы (см. стр. 6, 7). 

If frames with uprights 1,5 mm thick are used the maximum load per one level should not exceed 1600 kg.  Total loading 
capacity of all levels of one section should not exceed maximum safe loading capacity of frame (see page 6, 7).

 ∆
L

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48, 227-83-07  www.kbmet.ru  R9@kbmet.ru  

6



ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ БАЛОК ПОПЕРЕЧНЫХ - CROSS BEAM LOAD CAPACITY 

1200

MAX 1300 КГ

Kg

800, 1000

Грузоподъемность поддона при применении балок поперечных составляет 1300 кг.

Pallet load capacity with cross beams is 1300 kg.

Устанавливать поддон длинной стороной на балки MG без применения балок поперечных запрещается.

To position a pallet with its wider side on beams MG without cross beams is forbidden.

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48, 227-83-07  www.kbmet.ru  R9@kbmet.ru  

7



m
in

 2
50

m
in

 1
50

m
in

 7
5

Y YX X

X XX X

X XY Y

РАСПОЛОЖЕНИЕ ГРУЗА НА БАЛКАХ - CARGO DISTRIBUTION ON BEAMS 

A

800

1000

800

1000

800

1000

800

B

1200

1200

1200

1200

1200

1200

1200

1800

2200

2700

3300

3600

4400

4500

65

65

75

75

75

75

75

65

65

75

75

75

75

75

Поддон - Pallet Схема размещения - Layout Длина 
балки, мм

Beam 
length, mm

Xmin,
mm

Ymin,
mm

B A

А

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48, 227-83-07  www.kbmet.ru  R9@kbmet.ru  

8



РАСПОЛОЖЕНИЕ ПОДДОНОВ 800х1200 - PALLETS LAYOUT 800х1200 

1200 12001200 1200

max 1100 max 1100

min 200

min 1000 min 1000

min 300

600

800

min 700

800

max 800

800

900

800

min 1000

1200

max 1100

1200

900

1200

min 700 min 700

800 800

min 200

800 800

max 800 max 800

min 100

12121212

12

12

12 12 12

Балка поперечная - 
Cross beam

12

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48, 227-83-07  www.kbmet.ru  R9@kbmet.ru  

9



РАСПОЛОЖЕНИЕ ПОДДОНОВ 1000х1200 - PALLETS LAYOUT 1000х1200 

1200 12001200 1200

max 1100 max 1100

min 200

min 1000 min 1000

min 300

min 1000

1200

max 1100

1200

min 900 min 900

1000 1000

min 200

1000 1000

max 1000 max 1000

min 100

min 900

1000

max 1000

1000

800

1000

1100

1000

900

1200

Балка поперечная - 
Cross beam

12

12 12 12 12

12121212

12

ПОЛОЧНЫЙ СТЕЛЛАЖ

LONG SPAN SHELVING

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48, 227-83-07  www.kbmet.ru  R9@kbmet.ru  

10



ВОРОТА - GATE 

31

33

34

32

28

32

30

B

C

A

3230 282834 32

38

9 27 2631

BA C

ТЕХНИЧЕСКИЕ СПЕЦИФИКАЦИИ

DATA SHEETS

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48, 227-83-07  www.kbmet.ru  R9@kbmet.ru  

11



КОМПЛЕКТАЦИЯ РАМ ФРОНТАЛЬНОГО, ПОЛОЧНОГО И МЕЗОНИННОГО СТЕЛЛАЖА - 
FRAME SET FOR FRONT, LONG-SPAN AND MULTILEVEL SHELVING

РАМА ИЗ СТОЕК 70 мм
FRAME ASSEMBLED WITH UPRIGHTS 70 mm

3000

35
0

50
0

44
70

0
70

0
12

50
25

0

44
70

0
70

0
65

0

44
70

0
70

0

44
70

0
70

0

44
65

0
25

0

1000 1500 2000 2500

6000

44
70

0
70

0
70

0
13

00

55
0

13
00

50
0

65
0

35
0

44
70

0
70

0
70

0
13

00
13

00
65

0

44
70

0
70

0
70

0
13

00
13

00
70

0

44
70

0
70

0
70

0
13

00
12

50
25

0

44
70

0
70

0
70

0
13

00

44
70

0
70

0
70

0

6500

40
0

44
70

0
70

0
70

0
13

00
13

00
13

00

3500

4000 4500 5000 5500

КОМПЛЕКТАЦИЯ РАМ ФРОНТАЛЬНОГО, ПОЛОЧНОГО И МЕЗОНИННОГО СТЕЛЛАЖА - 
FRAME SET FOR FRONT, LONG-SPAN AND MULTILEVEL SHELVING

РАМА ИЗ СТОЕК 70 ММ
FRAME ASSEMBLED  WITH UPRIGHTS 70 MM

Высота рамы, мм.
Frame height, mm.

Количество 
горизонталей, шт.

Horisontal 
pieces, pcs.

Количество 
диагоналей, шт.

Diagonal  
pieces, pcs.

Количество 
болтов М8х30, шт.
Bolts М8х30, pcs.

Количество 
гаек М8, шт.

Nuts М8, pcs.

1 000

1 500

2 000

2 500

3 000

3 500

4 000

4 500

5 000

5 500

6 000

6 500

2

3

4

4

3

4

5

5

4

4

5

5

1

2

2

3

4

5

5

6

7

8

8

9

6

10

12

14

14

18

20

22

22

24

26

28

6

10

12

14

14

18

20

22

22

24

26

28

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48, 227-83-07  www.kbmet.ru  R9@kbmet.ru  

12



КОМПЛЕКТАЦИЯ РАМ ФРОНТАЛЬНОГО, ПОЛОЧНОГО И МЕЗОНИННОГО СТЕЛЛАЖА - 
FRAME SET FOR FRONT, LONG-SPAN AND MULTILEVEL SHELVING

РАМА ИЗ СТОЕК 70 мм
FRAME ASSEMBLED WITH UPRIGHTS 70 mm

3000

35
0

50
0

44
70

0
70

0
12

50
25

0

44
70

0
70

0
65

0

44
70

0
70

0

44
70

0
70

0

44
65

0
25

0

1000 1500 2000 2500

6000

44
70

0
70

0
70

0
13

00

55
0

13
00

50
0

65
0

35
0

44
70

0
70

0
70

0
13

00
13

00
65

0

44
70

0
70

0
70

0
13

00
13

00
70

0

44
70

0
70

0
70

0
13

00
12

50
25

0

44
70

0
70

0
70

0
13

00

44
70

0
70

0
70

0

6500

40
0

44
70

0
70

0
70

0
13

00
13

00
13

00

3500

4000 4500 5000 5500

40

КОМПЛЕКТАЦИЯ РАМ ФРОНТАЛЬНОГО, ПОЛОЧНОГО И МЕЗОНИННОГО СТЕЛЛАЖА - 
FRAME SET FOR FRONT, LONG-SPAN AND MULTILEVEL SHELVING

РАМА ИЗ СТОЕК 70 ММ
FRAME ASSEMBLED  WITH UPRIGHTS 70 MM

Высота рамы, мм.
Frame height, mm.

Количество 
горизонталей, шт.

Horisontal 
pieces, pcs.

Количество 
диагоналей, шт.

Diagonal  
pieces, pcs.

Количество 
болтов М8х30, шт.
Bolts М8х30, pcs.

Количество 
гаек М8, шт.

Nuts М8, pcs.

1 000

1 500

2 000

2 500

3 000

3 500

4 000

4 500

5 000

5 500

6 000

6 500

2

3

4

4

3

4

5

5

4

4

5

5

1

2

2

3

4

5

5

6

7

8

8

9

6

10

12

14

14

18

20

22

22

24

26

28

6

10

12

14

14

18

20

22

22

24

26

28

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48, 227-83-07  www.kbmet.ru  R9@kbmet.ru  

13



РАМА ИЗ СТОЕК 85-100-120 мм
FRAME ASSEMBLED  WITH UPRIGHTS 85-100-120 mm

44
60

0
60

0
60

0
12

00
40

0

44
60

0
60

0
12

00
50

0

44
60

0
60

0
12

00

44
60

0
60

0
70

0

44
60

0
60

0
20

0

44
60

0
30

0

35001000 1500 2000 2500 3000

6500

44
60

0
60

0
60

0
60

0
12

00
12

00
12

00
40

0

44
60

0
60

0
60

0
12

00
12

00
12

00

44
60

0
60

0
60

0
12

00
12

00
12

00

44
60

0
60

0
60

0
12

00
12

00
70

0

44
60

0
60

0
60

0
12

00
12

00

44
60

0
60

0
60

0
12

00
90

0

20
0

50
0

4000 4500 5000 5500 6000

КОМПЛЕКТАЦИЯ РАМ ФРОНТАЛЬНОГО, ПОЛОЧНОГО И МЕЗОНИННОГО СТЕЛЛАЖА - 
FRAME SET FOR FRONT, LONG-SPAN AND MULTILEVEL SHELVING

РАМА ИЗ СТОЕК 85-100-120 мм
FRAME ASSEMBLED  WITH UPRIGHTS 85-100-120 mm

9500

60
0

60
0

12
00

12
00

12
00

12
00

20
0

44
60

0
60

0
60

0
60

0
12

00
12

00
12

00
90

0

40
0

44
60

0
60

0
60

0
60

0
12

00
12

00
12

00
12

00
12

00
60

0

44
60

0
60

0
60

0
60

0
12

00
12

00
12

00
12

00
12

00
50

0

44
60

0
60

0
60

0
60

0
12

00
12

00
12

00
12

00
12

00

44
60

0
60

0
60

0
60

0
12

00
12

00
12

00
12

00
70

0

44
60

0
60

0

7000 7500 8000 8500 9000

КОМПЛЕКТАЦИЯ РАМ ФРОНТАЛЬНОГО, ПОЛОЧНОГО И МЕЗОНИННОГО СТЕЛЛАЖА - 
FRAME SET FOR FRONT, LONG-SPAN AND MULTILEVEL SHELVING

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48, 227-83-07  www.kbmet.ru  R9@kbmet.ru  

14



РАМА ИЗ СТОЕК 85-100-120 мм
FRAME ASSEMBLED  WITH UPRIGHTS 85-100-120 mm

44
60

0
60

0
60

0
12

00
40

0

44
60

0
60

0
12

00
50

0

44
60

0
60

0
12

00

44
60

0
60

0
70

0

44
60

0
60

0
20

0

44
60

0
30

0

35001000 1500 2000 2500 3000

6500

44
60

0
60

0
60

0
60

0
12

00
12

00
12

00
40

0

44
60

0
60

0
60

0
12

00
12

00
12

00

44
60

0
60

0
60

0
12

00
12

00
12

00

44
60

0
60

0
60

0
12

00
12

00
70

0

44
60

0
60

0
60

0
12

00
12

00

44
60

0
60

0
60

0
12

00
90

0

20
0

50
0

4000 4500 5000 5500 6000

КОМПЛЕКТАЦИЯ РАМ ФРОНТАЛЬНОГО, ПОЛОЧНОГО И МЕЗОНИННОГО СТЕЛЛАЖА - 
FRAME SET FOR FRONT, LONG-SPAN AND MULTILEVEL SHELVING

42

РАМА ИЗ СТОЕК 85-100-120 мм
FRAME ASSEMBLED  WITH UPRIGHTS 85-100-120 mm

9500

60
0

60
0

12
00

12
00

12
00

12
00

20
0

44
60

0
60

0
60

0
60

0
12

00
12

00
12

00
90

0

40
0

44
60

0
60

0
60

0
60

0
12

00
12

00
12

00
12

00
12

00
60

0

44
60

0
60

0
60

0
60

0
12

00
12

00
12

00
12

00
12

00
50

0

44
60

0
60

0
60

0
60

0
12

00
12

00
12

00
12

00
12

00

44
60

0
60

0
60

0
60

0
12

00
12

00
12

00
12

00
70

0

44
60

0
60

0

7000 7500 8000 8500 9000

КОМПЛЕКТАЦИЯ РАМ ФРОНТАЛЬНОГО, ПОЛОЧНОГО И МЕЗОНИННОГО СТЕЛЛАЖА - 
FRAME SET FOR FRONT, LONG-SPAN AND MULTILEVEL SHELVING

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48, 227-83-07  www.kbmet.ru  R9@kbmet.ru  

15



РАМА ИЗ СТОЕК 85-100-120 мм
FRAME ASSEMBLED  WITH UPRIGHTS 85-100-120 mm

12 000

44
60

0
60

0
60

0
60

0
12

00
12

00
12

00
12

00
12

00
12

00
12

00
60

0

44
60

0
60

0
60

0
60

0
12

00
12

00
12

00
12

00
12

00
12

00
12

00
10

0

44
60

0
60

0
60

0
60

0
12

00
12

00
12

00
12

00
12

00
12

00
80

0

44
60

0
60

0
60

0
60

0
12

00
12

00
12

00
12

00
12

00
12

00
30

0

50
0

44
60

0
60

0
60

0
60

0
12

00
12

00
12

00
12

00
12

00
12

00
12

00
60

0

10 000 10 500 11 000 11 500

КОМПЛЕКТАЦИЯ РАМ ФРОНТАЛЬНОГО, ПОЛОЧНОГО И МЕЗОНИННОГО СТЕЛЛАЖА - 
FRAME SET FOR FRONT, LONG-SPAN AND MULTILEVEL SHELVING

Высота рамы, мм.
Frame height, mm.

Количество 
горизонталей, шт.

Horisontal 
pieces, pcs.

Количество 
диагоналей, шт.

Diagonal  
pieces, pcs.

Количество 
болтов М8х45, шт.
Bolts М8х45, pcs.

Количество 
вкладышей, шт.

Inserts, pcs.

Количество 
гаек М8, шт.

Nuts М8, pcs.

1 000

1 500

2 000

2 500

3 000

3 500

4 000

4 500

5 000

5 500

6 000

6 500

7 000

7 500

8 000

8 500

9 000

9 500

10 000

10 500

11 000

11 500

12 000

2

3

3

3

4

5

4

4

4

4

5

6

5

5

5

5

6

6

5

5

5

5

6

1

2

3

4

4

5

6

7

8

9

9

10

11

12

13

14

14

15

16

17

18

19

19

4

4

4

2

4

4

4

4

4

2

4

4

4

4

4

2

4

4

4

4

4

2

4

5

7

8

8

10

12

12

13

14

14

16

18

18

19

20

20

22

23

23

24

25

25

27

5

7

8

8

10

12

12

13

14

14

16

18

18

19

20

20

22

23

23

24

25

25

27

РАМА ИЗ СТОЕК 85-100-120 мм
FRAME ASSEMBLED  WITH UPRIGHTS 85-100-120 mm

КОМПЛЕКТАЦИЯ РАМ ФРОНТАЛЬНОГО, ПОЛОЧНОГО И МЕЗОНИННОГО СТЕЛЛАЖА - 
FRAME SET FOR FRONT, LONG-SPAN AND MULTILEVEL SHELVING

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48, 227-83-07  www.kbmet.ru  R9@kbmet.ru  

16



РАМА ИЗ СТОЕК 85-100-120 мм
FRAME ASSEMBLED  WITH UPRIGHTS 85-100-120 mm

12 000

44
60

0
60

0
60

0
60

0
12

00
12

00
12

00
12

00
12

00
12

00
12

00
60

0

44
60

0
60

0
60

0
60

0
12

00
12

00
12

00
12

00
12

00
12

00
12

00
10

0

44
60

0
60

0
60

0
60

0
12

00
12

00
12

00
12

00
12

00
12

00
80

0

44
60

0
60

0
60

0
60

0
12

00
12

00
12

00
12

00
12

00
12

00
30

0

50
0

44
60

0
60

0
60

0
60

0
12

00
12

00
12

00
12

00
12

00
12

00
12

00
60

0

10 000 10 500 11 000 11 500

КОМПЛЕКТАЦИЯ РАМ ФРОНТАЛЬНОГО, ПОЛОЧНОГО И МЕЗОНИННОГО СТЕЛЛАЖА - 
FRAME SET FOR FRONT, LONG-SPAN AND MULTILEVEL SHELVING

44

Высота рамы, мм.
Frame height, mm.

Количество 
горизонталей, шт.

Horisontal 
pieces, pcs.

Количество 
диагоналей, шт.

Diagonal  
pieces, pcs.

Количество 
болтов М8х45, шт.
Bolts М8х45, pcs.

Количество 
вкладышей, шт.

Inserts, pcs.

Количество 
гаек М8, шт.

Nuts М8, pcs.

1 000

1 500

2 000

2 500

3 000

3 500

4 000

4 500

5 000

5 500

6 000

6 500

7 000

7 500

8 000

8 500

9 000

9 500

10 000

10 500

11 000

11 500

12 000

2

3

3

3

4

5

4

4

4

4

5

6

5

5

5

5

6

6

5

5

5

5

6

1

2

3

4

4

5

6

7

8

9

9

10

11

12

13

14

14

15

16

17

18

19

19

4

4

4

2

4

4

4

4

4

2

4

4

4

4

4

2

4

4

4

4

4

2

4

5

7

8

8

10

12

12

13

14

14

16

18

18

19

20

20

22

23

23

24

25

25

27

5

7

8

8

10

12

12

13

14

14

16

18

18

19

20

20

22

23

23

24

25

25

27

РАМА ИЗ СТОЕК 85-100-120 мм
FRAME ASSEMBLED  WITH UPRIGHTS 85-100-120 mm

КОМПЛЕКТАЦИЯ РАМ ФРОНТАЛЬНОГО, ПОЛОЧНОГО И МЕЗОНИННОГО СТЕЛЛАЖА - 
FRAME SET FOR FRONT, LONG-SPAN AND MULTILEVEL SHELVING

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48, 227-83-07  www.kbmet.ru  R9@kbmet.ru  

17



КОМПЛЕКТАЦИЯ РАМ ГЛУБИННОГО СТЕЛЛАЖА - FRAME ASSEMBLY OF DRIVE-IN SHELVING  

КОМПЛЕКТАЦИЯ ЗАДНИХ РАСКОСОВ ГЛУБИННОГО СТЕЛЛАЖА (LIFO)
SET OF BACK BRACINGS OF DRIVE-IN SHELVING (LIFO)

6 000

6 500

7 000

7 500

8 000

8 500

9 000

9 500

10 000

10 500

11 000

11 500

12 000

8

8

10

10

10

12

12

12

14

14

16

16

16

10

10

12

12

12

14

14

14

16

16

18

18

18

10

10

12

12

12

14

14

14

16

16

18

18

18

Высота рамы, мм

Frame height, mm

Количество 
диагоналей, шт.

Diagonal  
pieces, pcs.

Количество 
болтов М8х45, шт

Bolts М8х45, pcs. 

Количество 
гаек М8, шт

Nuts М8, pcs. 

58

СТОЙКИ - UPRIGHTS S P H КОД - Part No.

1

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL ZINC

ZINC

1

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

СТОЙКА 70
UPRIGHT 70

1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5

2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0

2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5

70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70

70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70

70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70

1000
1500
2000
2500
3000
3500
4000
4500
5000
5500
6000

1000
1500
2000
2500
3000
3500
4000
4500
5000
5500
6000
6500

1000
1500
2000
2500
3000
3500
4000
4500
5000
5500
6000
6500

GA00-0150100
GA00-0150150
GA00-0150200
GA00-0150250
GA00-0150300
GA00-0150350
GA00-0150400
GA00-0150450
GA00-0150500
GA00-0150550
GA00-0150600

GA00-0200100
GA00-0200150
GA00-0200200
GA00-0200250
GA00-0200300
GA00-0200350
GA00-0200400
GA00-0200450
GA00-0200500
GA00-0200550
GA00-0200600
GA00-0200650

GA00-0250100
GA00-0250150
GA00-0250200
GA00-0250250
GA00-0250300
GA00-0250350
GA00-0250400
GA00-0250450
GA00-0250500
GA00-0250550
GA00-0250600
GA00-0250650

Н

84
60

Р=70

15 S

СТОЙКА 85
UPRIGHT 85

1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5

2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0

2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5

85
85
85
85
85
85
85

85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85

85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85

3000
3500
4000
4500
5000
5500
6000

3000
3500
4000
4500
5000
5500
6000
6500
7000
7500
8000
8500
9000
9500

10000

3000
3500
4000
4500
5000
5500
6000
6500
7000
7500
8000
8500
9000
9500

10000
10500
11000
11500
12000

GB00-0150300
GB00-0150350
GB00-0150400
GB00-0150450
GB00-0150500
GB00-0150550
GB00-0150600

GB00-0200300
GB00-0200350
GB00-0200400
GB00-0200450
GB00-0200500
GB00-0200550
GB00-0200600
GB00-0200650
GB00-0200700
GB00-0200750
GB00-0200800
GB00-0200850
GB00-0200900
GB00-0200950
GB00-0201000

GB00-0250300
GB00-0250350
GB00-0250400
GB00-0250450
GB00-0250500
GB00-0250550
GB00-0250600
GB00-0250650
GB00-0250700
GB00-0250750
GB00-0250800
GB00-0250850
GB00-0250900
GB00-0250950
GB00-0251000
GB00-0251050
GB00-0251100
GB00-0251150
GB00-0251200

Н

84

60

Р=85

30 S

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48, 227-83-07  www.kbmet.ru  R9@kbmet.ru  

18



СТОЙКИ - UPRIGHTS S P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

СТОЙКА 100
UPRIGHT 100

СТОЙКА 120
UPRIGHT 120

2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0

2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

4000
4500
5000
5500
6000
6500
7000
7500
8000
8500
9000
9500

10000
10500
11000
11500
12000

4000
4500
5000
5500
6000
6500
7000
7500
8000
8500
9000
9500

10000
10500
11000
11500
12000

GC00-0200400
GC00-0200450
GC00-0200500
GC00-0200550
GC00-0200600
GC00-0200650
GC00-0200700
GC00-0200750
GC00-0200800
GC00-0200850
GC00-0200900
GC00-0200950
GC00-0201000
GC00-0201050
GC00-0201100
GC00-0201150
GC00-0201200

GC00-0250400
GC00-0250450
GC00-0250500
GC00-0250550
GC00-0250600
GC00-0250650
GC00-0250700
GC00-0250750
GC00-0250800
GC00-0250850
GC00-0250900
GC00-0250950
GC00-0251000
GC00-0251050
GC00-0251100
GC00-0251150
GC00-0251200

2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0

2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5

120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120

120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120

6000
6500
7000
7500
8000
8500
9000
9500

10000
10500
11000
11500
12000

6000
6500
7000
7500
8000
8500
9000
9500

10000
10500
11000
11500
12000

GD00-0200600
GD00-0200650
GD00-0200700
GD00-0200750
GD00-0200800
GD00-0200850
GD00-0200900
GD00-0200950
GD00-0201000
GD00-0201050
GD00-0201100
GD00-0201150
GD00-0201200

GD00-0250600
GD00-0250650
GD00-0250700
GD00-0250750
GD00-0250800
GD00-0250850
GD00-0250900
GD00-0250950
GD00-0251000
GD00-0251050
GD00-0251100
GD00-0251150
GD00-0251200

Н

84

60

Р=100

30 S

Н

84

60

Р=120

30 S

1

1

ZINC

ZINC

ВСТАВКА СОЕДИНИТЕЛЬНАЯ, ПОДПЯТНИКИ - CONNECTING INSERT, FOOT STEPS L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ВСТАВКА СОЕДИНИТЕЛЬНАЯ 
CONNECTING INSERT

70
85

100
120

595
595
595
595

GA00-0050070
GA00-0050085
GA00-0050100
GA00-0050120

2

H=595

Р

Гайка самоконтрящаяся  М8  GV60-3008000 - 6 шт.  /
Self-locking nut M8  GV60-3008000 - 6 pcs. 

Болт М8 - 6 шт.  /
Bolt М8 - 6 pcs.

130

95
110

80

120

85
100

70

Профиль
стойки /
Upright
profile

Длина
болта /

Bolt
length

Обозначение /
Designation

GV60-1008130

GV60-1008095
GV60-1008110

GV60-1008080

GA00-0032070
GA00-0032085
GA00-0032100
GA00-0032120

70
85

100
120

ПОДПЯТНИК 
FOOT STEP 

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL ZINC

ZINC

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

Ø13

Р

GA00-0040120120

Ø13

P=120

2ПОДПЯТНИК 120 (4 ОТВЕРСТИЯ)
FOOT STEP 120 (4 HOLES)

Болт М8х140  GV60-1008140 - 1 шт. (отдельный заказ) /
Bolt М8х140  GV60-1008140 - 1 pcs. (option)

Анкер М10х100  GV60-0010100 - 2 шт. (отдельный заказ) / 
Anchor M10x100  GV60-0010100 - 2 pcs. (option)

Гайка самоконтрящаяся М8  GV60-3008000 - 1 шт. 
(отдельный заказ) /
Self-locking nut M8  GV60-3008000 - 1 pcs. (option)

RAL

3

В комплект поставки входит / Included in the complete set:

Болт М8 - 1 шт.
(отдельный заказ)  /
Bolt М8 - 1 pcs. (option)

Анкер М10х100  GV60-0010100 - 2 шт. (отдельный заказ) /
Anchor M10x100  GV60-0010100 - 2 pcs. (option)

Гайка самоконтрящаяся М8  GV60-3008000 - 1 шт. 
(отдельный заказ)  /
Self-locking nut M8  GV60-3008000 - 1 pcs. (option)

140

110
120

90

120

85
100

70

Профиль
стойки /
Upright
profile

Длина
болта /

Bolt
length

Обозначение /
Designation

GV60-1008140

GV60-1008110
GV60-1008120

GV60-1008090

61

130

90
110

80

120

85
100

70

Профиль
стойки /
Upright
profile

Длина
болта /

Bolt
length

Обозначение /
Designation

GV60-1008130

GV60-1008090
GV60-1008110

GV60-1008080

Гайка самоконтрящаяся  М8  GV60-3008000 - 2 шт. 
(отдельный заказ)  /
Self-locking nut M8  GV60-3008000 - 2 pcs. (option)

Болт М8 - 2 шт.
(отдельный заказ)  /
Bolt М8 - 2 pcs. 
(option)

Ø13

Анкер М10х100  GV60-0010100 - 4 шт. (отдельный заказ) / 
Anchor M10x100  GV60-0010100 - 4 pcs. (option)

ПОДПЯТНИК УСИЛЕННЫЙ
REINFORCED FOOT STEP

70
85

100
120

150
165
180
200

GA00-0033070
GA00-0033085
GA00-0033100
GA00-0033120

P

Рекомендуется применять со стойками выше 8 м./
Is recommended to be used with uprights higher 
than 8 m.

На грузоподъемность рам не влияет./
Does not influence loading capacity of frames.

L

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48, 227-83-07  www.kbmet.ru  R9@kbmet.ru  

19



СТОЙКИ - UPRIGHTS S P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

СТОЙКА 100
UPRIGHT 100

СТОЙКА 120
UPRIGHT 120

2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0

2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

4000
4500
5000
5500
6000
6500
7000
7500
8000
8500
9000
9500

10000
10500
11000
11500
12000

4000
4500
5000
5500
6000
6500
7000
7500
8000
8500
9000
9500

10000
10500
11000
11500
12000

GC00-0200400
GC00-0200450
GC00-0200500
GC00-0200550
GC00-0200600
GC00-0200650
GC00-0200700
GC00-0200750
GC00-0200800
GC00-0200850
GC00-0200900
GC00-0200950
GC00-0201000
GC00-0201050
GC00-0201100
GC00-0201150
GC00-0201200

GC00-0250400
GC00-0250450
GC00-0250500
GC00-0250550
GC00-0250600
GC00-0250650
GC00-0250700
GC00-0250750
GC00-0250800
GC00-0250850
GC00-0250900
GC00-0250950
GC00-0251000
GC00-0251050
GC00-0251100
GC00-0251150
GC00-0251200

2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0

2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5

120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120

120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120

6000
6500
7000
7500
8000
8500
9000
9500

10000
10500
11000
11500
12000

6000
6500
7000
7500
8000
8500
9000
9500

10000
10500
11000
11500
12000

GD00-0200600
GD00-0200650
GD00-0200700
GD00-0200750
GD00-0200800
GD00-0200850
GD00-0200900
GD00-0200950
GD00-0201000
GD00-0201050
GD00-0201100
GD00-0201150
GD00-0201200

GD00-0250600
GD00-0250650
GD00-0250700
GD00-0250750
GD00-0250800
GD00-0250850
GD00-0250900
GD00-0250950
GD00-0251000
GD00-0251050
GD00-0251100
GD00-0251150
GD00-0251200

Н

84

60

Р=100

30 S

Н

84

60

Р=120

30 S

1

1

ZINC

ZINC

60

ВСТАВКА СОЕДИНИТЕЛЬНАЯ, ПОДПЯТНИКИ - CONNECTING INSERT, FOOT STEPS L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ВСТАВКА СОЕДИНИТЕЛЬНАЯ 
CONNECTING INSERT

70
85

100
120

595
595
595
595

GA00-0050070
GA00-0050085
GA00-0050100
GA00-0050120

2

H=595

Р

Гайка самоконтрящаяся  М8  GV60-3008000 - 6 шт.  /
Self-locking nut M8  GV60-3008000 - 6 pcs. 

Болт М8 - 6 шт.  /
Bolt М8 - 6 pcs.

130

95
110

80

120

85
100

70

Профиль
стойки /
Upright
profile

Длина
болта /

Bolt
length

Обозначение /
Designation

GV60-1008130

GV60-1008095
GV60-1008110

GV60-1008080

GA00-0032070
GA00-0032085
GA00-0032100
GA00-0032120

70
85

100
120

ПОДПЯТНИК 
FOOT STEP 

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL ZINC

ZINC

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

Ø13

Р

GA00-0040120120

Ø13

P=120

2ПОДПЯТНИК 120 (4 ОТВЕРСТИЯ)
FOOT STEP 120 (4 HOLES)

Болт М8х140  GV60-1008140 - 1 шт. (отдельный заказ) /
Bolt М8х140  GV60-1008140 - 1 pcs. (option)

Анкер М10х100  GV60-0010100 - 2 шт. (отдельный заказ) / 
Anchor M10x100  GV60-0010100 - 2 pcs. (option)

Гайка самоконтрящаяся М8  GV60-3008000 - 1 шт. 
(отдельный заказ) /
Self-locking nut M8  GV60-3008000 - 1 pcs. (option)

RAL

3

В комплект поставки входит / Included in the complete set:

Болт М8 - 1 шт.
(отдельный заказ)  /
Bolt М8 - 1 pcs. (option)

Анкер М10х100  GV60-0010100 - 2 шт. (отдельный заказ) /
Anchor M10x100  GV60-0010100 - 2 pcs. (option)

Гайка самоконтрящаяся М8  GV60-3008000 - 1 шт. 
(отдельный заказ)  /
Self-locking nut M8  GV60-3008000 - 1 pcs. (option)

140

110
120

90

120

85
100

70

Профиль
стойки /
Upright
profile

Длина
болта /

Bolt
length

Обозначение /
Designation

GV60-1008140

GV60-1008110
GV60-1008120

GV60-1008090

130

90
110

80

120

85
100

70

Профиль
стойки /
Upright
profile

Длина
болта /

Bolt
length

Обозначение /
Designation

GV60-1008130

GV60-1008090
GV60-1008110

GV60-1008080

Гайка самоконтрящаяся  М8  GV60-3008000 - 2 шт. 
(отдельный заказ)  /
Self-locking nut M8  GV60-3008000 - 2 pcs. (option)

Болт М8 - 2 шт.
(отдельный заказ)  /
Bolt М8 - 2 pcs. 
(option)

Ø13

Анкер М10х100  GV60-0010100 - 4 шт. (отдельный заказ) / 
Anchor M10x100  GV60-0010100 - 4 pcs. (option)

ПОДПЯТНИК УСИЛЕННЫЙ
REINFORCED FOOT STEP

70
85

100
120

150
165
180
200

GA00-0033070
GA00-0033085
GA00-0033100
GA00-0033120

P

Рекомендуется применять со стойками выше 8 м./
Is recommended to be used with uprights higher 
than 8 m.

На грузоподъемность рам не влияет./
Does not influence loading capacity of frames.

L

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48, 227-83-07  www.kbmet.ru  R9@kbmet.ru  

20



ПЛАСТИНА ВЫРАВНИВАЮЩАЯ, ПЛАСТИНА РАЗГРУЖАЮЩАЯ - 
LEVELLING PLATE, LOADING PLATE L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING 0000

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

5

4

ПОКРЫТИЕ - FINISHING 0000

0000RAL

ПЛАСТИНА ВЫРАВНИВАЮЩАЯ 
LEVELLING PLATE

2,0
2,0
2,0
2,0

2,0
2,0
2,0
2,0

70
85

100
120

GU40-0702020
GU40-0852020
GU40-1002020
GU40-1202020

H
=2

,0

P

H
=2

,0

ПЛАСТИНА ВЫРАВНИВАЮЩАЯ 
ДЛЯ УСИЛЕННОГО ПОДПЯТНИКА
LEVELING PLATE FOR REINFORCED FOOT STEP

70
85

100
120

150
165
180
200

GU40-0703020
GU40-0853020
GU40-1003020
GU40-1203020

P

L

H
=4

P P

ПЛАСТИНА РАЗГРУЖАЮЩАЯ 
LOADING PLATE

300
400

4
4

GU41-4300300
GU41-4400400

Установка защиты рамы фронтальной (GU00-...)  
и угловой (GU00-0000001) не предусматривается. /
Mounting of the front (GU00-...) and angle 
(GU00-0000001) frame protection is not provided.

А, mm
Пластина /

loading plate
P=300

Пластина /
loading plate

P=400

Подпятник /
Foot step

70, 85

100, 120

70, 85
усиленный / reinforced 

100, 120
усиленный / reinforced

135

115

110

не применяется /
is not to be used

185

165

160

А А

min Ах2

Для подпятника усиленного
For the foot step

Для подпятника 
For the reinforced foot step

Р Р

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48, 227-83-07  www.kbmet.ru  R9@kbmet.ru  

21



1,5H=90

50

L

1,2H=90

50

L

1,5
H=110

50

L

1,5
H=130

50

L

1,5

H=160

50

ZINC

Фиксатор балки GU80-0000000 - 2 шт. (отдельный заказ) /
Beam lock GU80-0000000 - 2 pcs. (option)

ZINC

Фиксатор балки GU80-0000000 - 2 шт. (отдельный заказ) /
Beam lock GU80-0000000 - 2 pcs. (option)

ZINC

Фиксатор балки GU80-0000000 - 2 шт. (отдельный заказ) /
Beam lock GU80-0000000 - 2 pcs. (option)

ZINC

Фиксатор балки GU80-0000000 - 2 шт. (отдельный заказ) /
Beam lock GU80-0000000 - 2 pcs. (option)

ZINC

Фиксатор балки GU80-0000000 - 2 шт. (отдельный заказ) /
Beam lock GU80-0000000 - 2 pcs. (option)

GE00-0901250
GE00-0901300
GE00-0901800
GE00-0902000
GE00-0902500
GE00-0902600
GE00-0902700
GE00-0903000
GE00-0903300
GE00-0903600
GE00-0903900
GE00-0904200
GE00-0904500

1250
1300
1800
2000
2500
2600
2700
3000
3300
3600
3900
4200
4500

GE00-1101250
GE00-1101300
GE00-1101800
GE00-1102000
GE00-1102500
GE00-1102600
GE00-1102700
GE00-1103000
GE00-1103300
GE00-1103600
GE00-1103900
GE00-1104200
GE00-1104500

1250
1300
1800
2000
2500
2600
2700
3000
3300
3600
3900
4200
4500

130
130
130
130
130
130
130
130
130
130
130
130
130

1250
1300
1800
2000
2500
2600
2700
3000
3300
3600
3900
4200
4500

90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90

GE18-0901250
GE18-0901300
GE18-0901800
GE18-0902000
GE18-0902500
GE18-0902600
GE18-0902700
GE18-0903000
GE18-0903300
GE18-0903600
GE18-0903900
GE18-0904200
GE18-0904500

1250
1300
1800
2000
2500
2600
2700
3000
3300
3600
3900
4200
4500

90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90

110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110

GE00-1301250
GE00-1301300
GE00-1301800
GE00-1302000
GE00-1302500
GE00-1302600
GE00-1302700
GE00-1303000
GE00-1303300
GE00-1303600
GE00-1303900
GE00-1304200
GE00-1304500

1250
1300
1800
2000
2500
2600
2700
3000
3300
3600
3900
4200
4500

160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160

GE00-1601250
GE00-1601300
GE00-1601800
GE00-1602000
GE00-1602500
GE00-1602600
GE00-1602700
GE00-1603000
GE00-1603300
GE00-1603600
GE00-1603900
GE00-1604200
GE00-1604500

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

9

9

9

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL ZINC

ZINC

ZINC

ZINC

9

9

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

БАЛКИ MG - BEAMS MG 

БАЛКА ОБЛЕГЧЕННАЯ MG 90
LIGHT-LOAD BEAM MG 90

БАЛКА MG 90
BEAM MG 90

БАЛКА MG 130
BEAM MG 130

БАЛКА MG 160
BEAM MG 160

БАЛКА MG 110
BEAM MG 110

*

* Сварочные точки. /
    Welding points 

L

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48, 227-83-07  www.kbmet.ru  R9@kbmet.ru  

22



БАЛКИ MGK - BEAMS MGK L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL ZINC

ZINC

ZINC

10

10

10

11

БАЛКА MGК 70
BEAM MGК 70

ZINC

Фиксатор балки GU80-0000000 - 2 шт. (отдельный заказ) /
Beam lock GU80-0000000 - 2 pcs. (option)

БАЛКА MGК 90
BEAM MGК 90

ZINC

Фиксатор балки GU80-0000000 - 2 шт. (отдельный заказ) /
Beam lock GU80-0000000 - 2 pcs. (option)

БАЛКА MGК 110
BEAM MGК 110

ZINC

Фиксатор балки GU80-0000000 - 2 шт. (отдельный заказ) /
Beam lock GU80-0000000 - 2 pcs. (option)

GE02-0700800
GE02-0701100
GE02-0701200
GE02-0701250
GE02-0701300
GE02-0701400
GE02-0701500
GE02-0701600
GE02-0701800
GE02-0702000
GE02-0702500
GE02-0702600
GE02-0702700
GE02-0703000
GE02-0703300
GE02-0703600
GE02-0703900
GE02-0704200
GE02-0704500

1250
1300
1800
2000
2500
2600
2700
3000
3300
3600
3900
4200
4500

GE02-0901250
GE02-0901300
GE02-0901800
GE02-0902000
GE02-0902500
GE02-0902600
GE02-0902700
GE02-0903000
GE02-0903300
GE02-0903600
GE02-0903900
GE02-0904200
GE02-0904500

1250
1300
1800
2000
2500
2600
2700
3000
3300
3600
3900
4200
4500

110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110

800
1100
1200
1250
1300
1400
1500
1600
1800
2000
2500
2600
2700
3000
3300
3600
3900
4200
4500

70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70

90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90

GE02-1101250
GE02-1101300
GE02-1101800
GE02-1102000
GE02-1102500
GE02-1102600
GE02-1102700
GE02-1103000
GE02-1103300
GE02-1103600
GE02-1103900
GE02-1104200
GE02-1104500

1,5H=70

50

L

25

L

1,5H=90

50

25

L

1,5
H=110

50

25

Гайка самоконтрящаяся М8 GV60-3008000 - 2 шт. 
(отдельный заказ) /
Self-locking nut M8 GV60-3008000 - 2 pcs. (option)

Болт М8 - 2 шт.
(отдельный заказ) /
Bolt М8 - 2 pcs.
(option)

140

110
120

90

120

85
100

70

Профиль
стойки /
Upright
profile

Длина
болта /

Bolt
length

Обозначение /
Designation

GV60-1008140

GV60-1008110
GV60-1008120

GV60-1008090

GE18-0900856
GE18-0901342
GE18-0901442
GE18-0902142

856
1342
1442
2142

864
1350
1450
2150

БАЛКА ОБЛЕГЧЕННАЯ MG 90: ГЛУБИННЫЙ СТЕЛЛАЖ
LIGHT-LOAD BEAM MG 90: DRIVE IN SHELVING

*

* Сварочные точки. /
    Welding points 

1,2H=90

50
L

B

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48, 227-83-07  www.kbmet.ru  R9@kbmet.ru  

23



L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ЗАЩИТА РАМЫ ФРОНТАЛЬНАЯ
FRONT FRAME PROTECTION

ЗАЩИТА РАМЫ ФРОНТАЛЬНАЯ 310
FRONT FRAME PROTECTION 310

ЗАЩИТА РАМЫ - FRAME PROTECTION

Анкер М10х100 GV60-0010100 - 4 шт. (отдельный заказ)  /
Anchor M10x100 GV60-0010100 - 4 pcs. (option)

Анкер М10х100 GV60-0010100 - 4 шт. (отдельный заказ)  /
Anchor M10x100 GV60-0010100 - 4 pcs. (option)

1

1

1

180

Ø13

L

19
0

P

350

310

5

5

Ø13

350

20
0

2055

Ø18

ЗАЩИТА РАМЫ ФРОНТАЛЬНАЯ
FRONT FRAME PROTECTION

Втулка GU00-0000002 - 4 шт. (отдельный заказ)  /
Bushing GU00-0000002 - 4 pcs. (option)

0000

GU00-0000000

GU00-0031160

GU00-0031205

160

205

280

290

GU00-0000003

59

Ø16

Анкер М10х150 GV60-0010150 - 4 шт. (отдельный заказ)  /
Anchor M10x150 GV60-0010150 - 4 pcs. (option)

Пружина GV60-6000998 - 4 шт. (отдельный заказ)  /
Spring GV60-6000998 - 4 pcs. (option)

Шайба 12 GV60-4112000 - 4 шт. (отдельный заказ)  /
Washer 12 GV60-4112000 - 4 pcs. (option)

Н

70
85

100
120

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48, 227-83-07  www.kbmet.ru  R9@kbmet.ru  

24



L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ЗАЩИТА РАМЫ - FRAME PROTECTION 

1

1

2

3

ЗАЩИТА РАМЫ УГЛОВАЯ
ANGLE FRAME PROTECTION

GU00-0000001

Анкер М10х100  GV60-0010100 - 4 шт. (отдельный заказ)  /
Anchor M10x100  GV60-0010100 - 4 pcs. (option)

19
0

350

5

Ø13

Анкер М10х100 GV60-0010100 - 4 шт. (отдельный заказ)  /
Anchor M10x100 GV60-0010100 - 4 pcs. (option)

350

350

15
0

21
0

1405

1605

Ø13

Ø13

ЗАЩИТА РАМЫ ФРОНТАЛЬНАЯ 70, 85
FRONT FRAME PROTECTION 70, 85

ЗАЩИТА 70, 85 ДЛЯ РАМЫ С ПОДПЯТНИКОМ 
УСИЛЕННЫМ
PROTECTIVE PIECE 70, 85 FOR THE UPRIGHT WITH
REINFORCED FOOT STEP 

GU00-0000004

GU00-0000006

БАМПЕР НАВЕСНОЙ  
HANGING BUMPER

GU00-0700000
GU00-0850000
GU00-1000000
GU00-1200000

500

ZINC

Фиксатор балки GU80-0000000 - 1 шт. (отдельный заказ)  /
Beam lock GU80-0000000 - 1 pcs. (option) P3

60

70
85

100
120

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48, 227-83-07  www.kbmet.ru  R9@kbmet.ru  

25



L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

34ОГРАЖДЕНИЕ ФРОНТАЛЬНОЕ 1100 К ВОРОТАМ 
ЛЕВОЕ
LEFT FRONT BARRIER 1100 FOR THE GATES

МЕЗОНИННЫЕ СТЕЛАЖИ - MULTILEVEL SHELVINGS

GP51-1110200
GP51-1110250
GP51-1110300
GP51-1110350
GP51-1110400
GP51-1110450
GP51-1110500
GP51-1110550
GP51-1110600
GP51-1110650
GP51-1110700
GP51-1110750
GP51-1110800
GP51-1110850
GP51-1110900
GP51-1110950
GP51-1111000
GP51-1111050
GP51-1111100
GP51-1111150
GP51-1111200
GP51-1111250
GP51-1111500

200
250
300
350
400
450
500
550
600
650
700
750
800
850
900
950

1000
1050
1100
1150
1200
1250
1500

33 GP51-1100200
GP51-1100250
GP51-1100300
GP51-1100350
GP51-1100400
GP51-1100450
GP51-1100500
GP51-1100550
GP51-1100600
GP51-1100650
GP51-1100700
GP51-1100750
GP51-1100800
GP51-1100850
GP51-1100900
GP51-1100950
GP51-1101000
GP51-1101050
GP51-1101100
GP51-1101150
GP51-1101200
GP51-1101250
GP51-1101500

200
250
300
350
400
450
500
550
600
650
700
750
800
850
900
950

1000
1050
1100
1150
1200
1250
1500

1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100

1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100

ОГРАЖДЕНИЕ ФРОНТАЛЬНОЕ 1100 К ВОРОТАМ 
ПРАВОЕ
RIGHT FRONT BARRIER 1100 FOR THE GATES

Гайка самоконтрящаяся М8 
GV60-3008000 (отдельный 
заказ) / Self-locking nut M8 
GV60-3008000  (option)

Болт М8 - 4 шт.
(отдельный заказ) /
Bolt М8 - 4 pcs.
(option)

Болт М8х20 
(отдельный заказ) /
Bolt М8х20
(option)

140

110
120

90

120

85
100

70

Профиль
стойки /
Upright
profile

Длина
болта /

Bolt
length

Обозначение /
Designation

GV60-1008140

GV60-1008110
GV60-1008120

GV60-1008090

21

65
Кол-во

гаек, шт /
Nut, pcs.

Кол-во 
болтов,шт /

Bolt, pcs.

L, мм 850...
1200

200...
800

Гайка самоконтрящаяся М8 
GV60-3008000 (отдельный 
заказ) / Self-locking nut M8 
GV60-3008000  (option)

Болт М8 - 4 шт.
(отдельный заказ) /
Bolt М8 - 4 pcs.
(option)

Болт М8х20 
(отдельный заказ) /
Bolt М8х20
(option)

140

110
120

90

120

85
100

70

Профиль
стойки /
Upright
profile

Длина
болта /

Bolt
length

Обозначение /
Designation

GV60-1008140

GV60-1008110
GV60-1008120

GV60-1008090

21

65
Кол-во

гаек, шт /
Nut, pcs.

Кол-во 
болтов,шт /

Bolt, pcs.

L, мм 850...
1200

200...
800

78

L

H=1100

L

H=1100

АКСЕССУАРЫ

ACCESSORIES

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48, 227-83-07  www.kbmet.ru  R9@kbmet.ru  

26



m
ax

 3
00

0
~1

00
0

1

16

15

17

7

2 3

ЭЛЕМЕНТЫ БЕЗОПАСНОСТИ - SAFETY ELEMENTS

12

А

Б

Б

А

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48, 227-83-07  www.kbmet.ru  R9@kbmet.ru  

27



m
ax

 3
00

0
~1

00
0

1

16

15

17

7

2 3

ЭЛЕМЕНТЫ БЕЗОПАСНОСТИ - SAFETY ELEMENTS

12

80

А

Б

Б

А

УСТАНОВКА ТОРЦЕВОЙ СЕКЦИИ - HEAD SECTION INSTALLATION 

A

A

13

18

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48, 227-83-07  www.kbmet.ru  R9@kbmet.ru  

28



A

AА

1414

СВЯЗЬ РЯДОВ - ROWS CONNECTION

СТОЙКА 85, 100, 120
UPRIGHT 85, 100, 120

СТОЙКА 70
UPRIGHT 70

GA00 СТОЙКА 
GA00 UPRIGHT 

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48, 227-83-07  www.kbmet.ru  R9@kbmet.ru  

29



ОСВЕЩЕНИЕ - LIGHTS

2

1

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48, 227-83-07  www.kbmet.ru  R9@kbmet.ru  

30



ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ - GENERAL INFORMATION 

Полочные стеллажи используются для хранения штучного товара или товара в коробках, пластиковых, 
металлических контейнерах на полках и относятся к системам складского хранения с ручной обработкой 
грузов.

Универсальность, простота конструкции и легкость монтажа делает их самым распространенным типом 
стеллажей. 

Основными элементами конструкции стеллажей являются вертикальные рамы, горизонтальные балки 
(для установки полок) и полки. Полочный уровень стеллажа можно переставлять по высоте с шагом 50 мм.

По конструктивному исполнению металлические полки бывают двух типов: сплошные и с отверстиями 
для стока воды (пожарозащитные). Кроме металлических полок на стеллажах применяются полки из ДСП.

Полочные стеллажи являются основой мезонинных конструкций.

Long span shelving systems are used for storage of piece-goods or goods in boxes, plastic, metal containers 
of shelves. Long span shelving is a storage system for manual handling of goods. 

Versatility simple structure design and easy mounting make it the most frequent type of shelving. 
The key elements of the shelving are vertical frames and horizontal beams (for installation of shelves) and 

shelves. The shelves level height is adjustable with 50 mm pitch.
Two versions of metal shelves are available: solid and perforated for water drain (fire-protection). Except metal 

shelves wood chip board shelves are also used on the shelving.  
Long span shelving is a basis of multilevel systems. 

14

19

8

15

10

1

6

2

9

16

17

14

Б

20

2
4

А Б

А

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48, 227-83-07  www.kbmet.ru  R9@kbmet.ru  

31



АКСЕССУАРЫ НА ПОЛКУ- SHELF ACCESSORIES

11

8

14

9

10

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48, 227-83-07  www.kbmet.ru  R9@kbmet.ru  

32



РАЗДЕЛИТЕЛИ НА БАЛКУ - BEAM DIVIDERS

1

3

РАЗДЕЛИТЕЛИ НА БАЛКУ - BEAM DIVIDERS

7

5

4

2

6

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48, 227-83-07  www.kbmet.ru  R9@kbmet.ru  

33



РАЗДЕЛИТЕЛИ НА БАЛКУ - BEAM DIVIDERS

1

3

92

РАЗДЕЛИТЕЛИ НА БАЛКУ - BEAM DIVIDERS

7

5

4

2

6

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48, 227-83-07  www.kbmet.ru  R9@kbmet.ru  

34



БАЛКИ ПОПЕРЕЧНЫЕ - CROSS BEAMS L P H КОД - Part No.

RAL ZINCПОКРЫТИЕ - FINISHING

RALПОКРЫТИЕ - FINISHING

RALПОКРЫТИЕ - FINISHING

RALПОКРЫТИЕ - FINISHING

RALПОКРЫТИЕ - FINISHING

12

БАЛКА ПОПЕРЕЧНАЯ УСИЛЕННАЯ
REINFORCED CROSS BEAM

БАЛКА ПОПЕРЕЧНАЯ ДЛЯ НАСТИЛА
CROSS BEAM FOR DECKING

БАЛКА ПОПЕРЕЧНАЯ 
CROSS BEAM

13

14

14

P

80

50 1,5

GE10-0500400
GE10-0500500
GE10-0500600
GE10-0500700
GE10-0500800
GE10-0500900
GE10-0501000
GE10-0501050
GE10-0501100
GE10-0501400
GE10-0501500

400
500
600
700
800
900

1000
1050
1100
1400
1500

GE11-0500600
GE11-0500700
GE11-0500800
GE11-0500900
GE11-0501000
GE11-0501050
GE11-0501100
GE11-0501200
GE11-0501300
GE11-0501400
GE11-0501500
GE11-0501600

600
700
800
900

1000
1050
1100
1200
1300
1400
1500
1600

GE10-0000300
GE10-0000600
GE10-0000700
GE10-0000800
GE10-0000900
GE10-0001000
GE10-0001050
GE10-0001100
GE10-0001200
GE10-0001300

300
600
700
800
900

1000
1050
1100
1200
1300

БАЛКА ПОПЕРЕЧНАЯ 40х20 ДЛЯ НАСТИЛА
CROSS BEAM 40х20 FOR DECKING

GE11-0401000
GE11-0401050
GE11-0401100

1000
1050
1100P

1,5

20

40

25

P

2

30

50

25

2

30

50

P

Грузоподъемность
максимальная, кг. /

Maximum save
load capacity, kg.

P, mm

300
500
600
700
800

1490
890
740
630
550

Грузоподъемность
максимальная, кг. /

Maximum save
load capacity, kg.

P, mm

900
1000
1100
1200
1300

500
450
400
370
340

Грузоподъемность
максимальная, кг /

Maximum save
load capacity, kg.

P, мм /
P, mm

600
700
800
900

1000
1050

810
700
600
540
490
460

Грузоподъемность
максимальная, кг /

Maximum save
load capacity, kg.

P, мм /
P, mm

1000
1050
1100

200
190
180

Грузоподъемность
максимальная, кг /

Maximum save
load capacity, kg.

P, мм /
P, mm

1100
1200
1300
1400
1500
1600

440
400
380
350
330
300

Грузоподъемность
максимальная, кг. /

Maximum save
load capacity, kg.

P, mm

400
500
600
700
800

1220
980
810
700
600

Грузоподъемность
максимальная, кг. /

Maximum save
load capacity, kg.

P, mm

900
1000
1100
1400
1500

540
490
440
350
330

БАЛКА ПОПЕРЕЧНАЯ MGK 
CROSS BEAM MGK 15

1,5

20

40

P

GE12-0000600
GE12-0000700
GE12-0000800
GE12-0000900
GE12-0001000
GE12-0001100
GE12-0001200
GE12-0001300
GE12-0001400
GE12-0001500
GE12-0001600

600
700
800
900

1000
1100
1200
1300
1400
1500
1600

Грузоподъемность
максимальная, кг /

Maximum save
load capacity, kg.

P, мм /
P, mm

600
700
800
900

1000
1100

340
280
250
220
200
180

Грузоподъемность
максимальная, кг /

Maximum save
load capacity, kg.

P, мм /
P, mm

1200
1300
1400
1500
1600

160
150
140
130
120

Саморез по металлу 4,8х19  GV60-5048019 - 2 шт. 
(отдельный заказ)  /
Screw for mtl. 4,8х19   GV60-5048019 - 2 pcs. (option)

*Применяется с балками MGK длиной более 2700 мм./
Is used with beams MGK more than 2700 mm long.

*

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48, 227-83-07  www.kbmet.ru  R9@kbmet.ru  

35



L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING 0012

ПОКРЫТИЕ - FINISHING 0012

НАСТИЛ ДСП - WOOD CHIP BOARD 

16

25
P

L

НАСТИЛ ДСП
WOOD CHIPBOARD

GG10-0980600
GG10-0980700
GG10-0980800
GG10-0980900
GG10-0981000
GG10-0981050
GG10-0981100

GG10-1250600
GG10-1250700
GG10-1250800
GG10-1250900
GG10-1251000
GG10-1251050
GG10-1251100

GG10-1350600
GG10-1350700
GG10-1350800
GG10-1350900
GG10-1351000
GG10-1351050
GG10-1351100

GG10-1500600
GG10-1500700
GG10-1500800
GG10-1500900
GG10-1501000
GG10-1501050
GG10-1501100

GG10-1800600
GG10-1800700
GG10-1800800
GG10-1800900
GG10-1801000
GG10-1801050
GG10-1801100

980
980
980
980
980
980
980

1250
1250
1250
1250
1250
1250
1250

1350
1350
1350
1350
1350
1350
1350

1500
1500
1500
1500
1500
1500
1500

1800
1800
1800
1800
1800
1800
1800

600
700
800
900

1000
1050
1100

600
700
800
900

1000
1050
1100

600
700
800
900

1000
1050
1100

600
700
800
900

1000
1050
1100

600
700
800
900

1000
1050
1100

18

17НАСТИЛ ЛДСП НА БАЛКУ MGK
LAMINATED CHIPBOARD FLOORING FOR MGK BEAM

GG11-1000800
GG11-1500800

1000
1500

800
800

P

L

25

P

НАСТИЛ СЕТЧАТЫЙ НА БАЛКУ MG
WIRE MESH DECKING FOR MG BEAM

GG20-1003200

GG20-1051350
GG20-1051800
GG20-1052400
GG20-1052700
GG20-1053300
GG20-1053600

GG20-1102400
GG20-1102700
GG20-1103600

GG20-1202400
GG20-1202700
GG20-1203300
GG20-1203600

3200

1350
1800
2400
2700
3300
3600

2400
2700
3600

2400
2700
3300
3600

1000

1050
1050
1050
1050
1050
1050

1100
1100
1100

1200
1200
1200
1200

L

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48, 227-83-07  www.kbmet.ru  R9@kbmet.ru  

36



L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОЛКА 100
SHELF 100

ПОЛКА 150
SHELF 150

ПОЛКА 200
SHELF 200

GG00-1000600
GG00-1000700
GG00-1000800
GG00-1000900
GG00-1001000
GG00-1001050
GG00-1001100
GG00-1001200
GG00-1001300
GG00-1001500

150
150
150
150
150
150
150
150
150
150

GG00-1500600
GG00-1500700
GG00-1500800
GG00-1500900
GG00-1501000
GG00-1501050
GG00-1501100
GG00-1501200
GG00-1501300
GG00-1501500

200
200
200
200
200
200
200
200
200
200

600
700
800
900

1000
1050
1100
1200
1300
1500

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

600
700
800
900

1000
1050
1100
1200
1300
1500

600
700
800
900

1000
1050
1100
1200
1300
1500

GG00-2000600
GG00-2000700
GG00-2000800
GG00-2000900
GG00-2001000
GG00-2001050
GG00-2001100
GG00-2001200
GG00-2001300
GG00-2001500

ПОЛКА 300
SHELF 300

300
300
300
300
300
300
300
300
300
300

600
700
800
900

1000
1050
1100
1200
1300
1500

GG00-3000600
GG00-3000700
GG00-3000800
GG00-3000900
GG00-3001000
GG00-3001050
GG00-3001100
GG00-3001200
GG00-3001300
GG00-3001500

ПОЛКИ - SHELVES 

19

19

19

19

RAL ZINC

ZINC

ZINC

ZINC

RAL

RAL

RAL

L=100
P

25

L=150

P

25

L=300
P

25

L=200

P

25

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48, 227-83-07  www.kbmet.ru  R9@kbmet.ru  

37



L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОЛКИ - SHELVES 

19

20

20

ПОЛКА ПОЖАРОЗАЩИТНАЯ 150
FIRE PROTECTION SHELF 150

ПОЛКА ПОЖАРОЗАЩИТНАЯ 200
FIRE PROTECTION SHELF 200

GG01-1500600
GG01-1500700
GG01-1500800
GG01-1500850
GG01-1500900
GG01-1501000
GG01-1501050
GG01-1501100
GG01-1501200

200
200
200
200
200
200
200
200
200

GG01-2000600
GG01-2000700
GG01-2000800
GG01-2000850
GG01-2000900
GG01-2001000
GG01-2001050
GG01-2001100
GG01-2001200

150
150
150
150
150
150
150
150
150

600
700
800
850
900

1000
1050
1100
1200

600
700
800
850
900

1000
1050
1100
1200

RAL

RAL ZINC

ZINC

ZINCПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОЛКА 30
SHELF 30

30
30
30
30
30
30

GG00-0300600
GG00-0300700
GG00-0300800
GG00-0301000
GG00-0301050
GG00-0301100

600
700
800

1000
1050
1100

L=150

P

25

L=200
P

25

P

L=30

25

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48, 227-83-07  www.kbmet.ru  R9@kbmet.ru  

38



L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL ZINC

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

БРУС ЗАЩИТЫ, ОГРАНИЧИТЕЛЬ - PROTECTION BAR, BARRIER

7

7

8

9

БРУС ЗАЩИТЫ 60x22 
PROTECTION BAR 60x22

GU00-6020850
GU00-6021100
GU00-6021150
GU00-6021200
GU00-6021250
GU00-6021300
GU00-6021350
GU00-6021400
GU00-6021450
GU00-6021500
GU00-6021550
GU00-6021600
GU00-6021650
GU00-6021700
. . . . . . . . . . . .
GU00-6022900
GU00-6022950
GU00-6023000
GU00-6023500

Винт М8х40 В3.86.014.01 - 2 шт. (отдельный заказ)  /
Screw M8x40 В3.86.014.01 - 2 pcs. (option)

Гайка М8 B3.81.020.01 - 2 шт. (отдельный заказ)  /
Nut M8 B3.81.020.01 - 2 pcs. (option)

2,5
60

22

L

БРУС ЗАЩИТЫ 60x30 
PROTECTION BAR 60x30

700
1000
1050
1100
1150
1200
1250
1300
1350
1400
1450
1500
1550
1600
. . . .
2900
2950
3000
3600

850
1100
1150
1200
1250
1300
1350
1400
1450
1500
1550
1600
1650
1700
. . . .
2900
2950
3000
3500

GU00-6030700
GU00-6031000
GU00-6031050
GU00-6031100
GU00-6031150
GU00-6031200
GU00-6031250
GU00-6031300
GU00-6031350
GU00-6031400
GU00-6031450
GU00-6031500
GU00-6031550
GU00-6031600
. . . . . . . . . . . .
GU00-6032900
GU00-6032950
GU00-6033000
GU00-6033600

Винт М8х50 В3.86.020.01 - 2 шт. (отдельный заказ)  /
Screw M8x50 В3.86.020.01 - 2 pcs. (option)

Гайка М8 B3.81.020.01 - 2 шт. (отдельный заказ)  /
Nut M8 B3.81.020.01 - 2 pcs. (option) 2,5

60

30

L

БРУС ЗАЩИТЫ 60x22 
PROTECTION BAR 60x22

1700
2100

GU01-6021700
GU01-6022100

Винт М8х40 В3.86.014.01 - 2 шт. (отдельный заказ)  /
Screw M8x40 В3.86.014.01 - 2 pcs. (option)

Гайка М8 B3.81.020.01 - 3 шт. (отдельный заказ)  /
Nut M8 B3.81.020.01 - 3 pcs. (option) 2,5

60

22

L

ОГРАНИЧИТЕЛЬ
BARRIER

GZ03-0000001

Болт М8х20 GV60-1008020 - 2 шт. (отдельный заказ)  /
Bolt   М8х20 GV60-1008020 - 2 pcs. (option)

Гайка самоконтрящаяся М8 GV60-3008000 - 2 шт. 
(отдельный заказ) /
Self-locking nut M8 GV60-3008000 - 2 pcs. (option)

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48, 227-83-07  www.kbmet.ru  R9@kbmet.ru  

39



L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ЛОТОК ЛОЖЕМЕНТА, СОЕДИНИТЕЛЬ СПАРЕННОГО РЯДА - 
LODGEMENT GUIDE, CONNECTOR OF ADJACENT ROWS  

10

11

12

12

ЛОТОК ЛОЖЕМЕНТА ПРАВЫЙ
LODGEMENT GUIDE, RIGHT

GZ06-0000000

ЛОТОК ЛОЖЕМЕНТА ЛЕВЫЙ
LODGEMENT GUIDE, LEFT

GZ06-0000001

70
100

GU60-0000150
GU60-0000190
GU60-0000200
GU60-0000215
GU60-0000240
GU60-0000250
GU60-0000260
GU60-0000300
GU60-0000350

150
190
200
215
240
250
260
300
350

GU60-0000070
GU60-0000100

СОЕДИНИТЕЛЬ СПАРЕННОГО РЯДА
CONNECTOR OF ADJACENT ROWS

СОЕДИНИТЕЛЬ СПАРЕННОГО РЯДА
CONNECTOR OF ADJACENT ROWS

Гайка самоконтрящаяся М8 GV60-3008000 - 4 шт. 
(отдельный заказ) /
Self-locking nut M8 GV60-3008000 - 4 pcs. (option)

Болт М8 - 4 шт.
(отдельный заказ) /
Bolt М8 - 4 pcs.
(option)

130

95
110

80

120

85
100

70

Профиль
стойки /
Upright
profile

Длина
болта /

Bolt
length

Обозначение /
Designation

GV60-1008130

GV60-1008095
GV60-1008110

GV60-1008080

Гайка самоконтрящаяся М8 GV60-3008000 - 4 шт. 
(отдельный заказ) /
Self-locking nut M8 GV60-3008000 - 4 pcs. (option)

Болт М8 - 4 шт.
(отдельный заказ) /
Bolt М8 - 4 pcs.
(option)

130

95
110

80

120

85
100

70

Профиль
стойки /
Upright
profile

Длина
болта /

Bolt
length

Обозначение /
Designation

GV60-1008130

GV60-1008095
GV60-1008110

GV60-1008080

90

P

11
0

P

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48, 227-83-07  www.kbmet.ru  R9@kbmet.ru  

40



L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ЭЛЕМЕНТЫ УСТОЙЧИВОСТИ И ОГРАНИЧЕНИЯ - STABILITY AND PROTECTION ELEMENTS

12

13

14

15

400
440
450
500
550
600
650
700
750
......

1000
1100
1140
1150
1165
1200
1250
1400

GU60-0000400
GU60-0000440
GU60-0000450
GU60-0000500
GU60-0000550
GU60-0000600
GU60-0000650
GU60-0000700
GU60-0000750
.......................

GU60-0001000
GU60-0001100
GU60-0001140
GU60-0001150
GU60-0001165
GU60-0001200
GU60-0001250
GU60-0001400

P

90

СОЕДИНИТЕЛЬ СПАРЕННОГО РЯДА
CONNECTOR OF ADJACENT ROWS

Гайка самоконтрящаяся М8 GV60-3008000 - 4 шт. 
(отдельный заказ) /
Self-locking nut M8 GV60-3008000 - 4 pcs. (option)

Болт М8 - 4 шт.
(отдельный заказ) /
Bolt М8 - 4 pcs.
(option)

130

95
110

80

120

85
100

70

Профиль
стойки /
Upright
profile

Длина
болта /

Bolt
length

Обозначение /
Designation

GV60-1008130

GV60-1008095
GV60-1008110

GV60-1008080

ПЛАСТИНА КРЕПЛЕНИЯ СВЯЗИ РЯДОВ
ROWS CONNECTION PLATE

GV50-0000000

ФИКСАТОР СЕКЦИИ ТОРЦЕВОЙ 2700х2400
HEAD SECTION LOCK 2700х2400 

GU85-2702400

53

13
5

Болт М8 - 4 шт.
(отдельный заказ) /
Bolt М8 - 4 pcs.
(option)

Гайка самоконтрящаяся М8 GV60-3008000 - 4 шт. 
(отдельный заказ)  /
Self-locking nut M8 GV60-3008000 - 4 pcs. (option)

130

95
110

80

120

85
100

70

Профиль
стойки /
Upright
profile

Длина
болта /

Bolt
length

Обозначение /
Designation

GV60-1008130

GV60-1008095
GV60-1008110

130

95
110

GV60-1008130

GV60-1008095
GV60-1008110

GV60-1008080

200

10
0

ОГРАЖДЕНИЕ ТОРЦЕВОЕ ВЕРХНЕЕ
UPPER END BARRIER

GS00-0500600
GS00-0500700
GS00-0500800
GS00-0500900
GS00-0501000
GS00-0501100

600
700
800
900

1000
1100

50
0

P

Болт М8х30 GV60-1008030 - 2 шт. (отдельный заказ)  /
Bolt   М8х30 GV60-1008030 - 2 pcs. (option)

Гайка самоконтрящаяся М8 GV60-3008000 - 2 шт. 
(отдельный заказ)  /
Self-locking nut M8 GV60-3008000 - 2 pcs. (option) Ø20

Болт М8 - 1 шт.
(отдельный заказ)  /
Bolt М8 - 1 pcs. (option)

Болт М8х90  GV60-1008090 - 1 шт. (отдельный заказ)  /
Bolt   М8х90  GV60-1008090 - 1 pcs. (option)

Гайка самоконтрящаяся М8  GV60-3008000 - 2 шт. 
(отдельный заказ)  /
Self-locking nut M8  GV60-3008000 - 2 pcs. (option)

90

120

85
100

70

Профиль
стойки /
Upright
profile

Длина
болта /

Bolt
length

Обозначение /
Designation

GV60-1008090

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48, 227-83-07  www.kbmet.ru  R9@kbmet.ru  

41



P

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

16

16

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL ZINC

БАЛКА СТЕНОВЫХ ПАНЕЛЕЙ
WALL PANELS BEAM

GU50-0901800
GU50-0902500
GU50-0902700

1800
2500
2700

ZINC

Фиксатор балки GU80-0000000 - 2 шт. (отдельный заказ)  /
Beam lock GU80-0000000 - 2 pcs. (option)

L

1,590

50

БАЛКА СТЕНОВЫХ ПАНЕЛЕЙ, ПАЛЛЕТОСТОП - 
WALL PANELS BEAM, PALLET STOPPER 

ПАЛЛЕТОСТОП 60х30 НА РАМУ 
PALLET STOPPER 60х30 ON FRAME 

GU52-6021600
GU52-6021800
GU52-6022200
GU52-6022700
GU52-6023600

GU52-6030900
GU52-6031800
GU52-6032000
GU52-6032250
GU52-6032700
GU52-6033300
GU52-6033400
GU52-6033500
GU52-6033700
GU52-6033900
GU52-6034000
GU52-6034200
GU52-6034300
GU52-6034500

GU52-6041800
GU52-6042200
GU52-6042700
GU52-6043600

1600
1800
2200
2700
3600

900
1800
2000
2250
2700
3300
3400
3500
3700
3900
4000
4200
4300
4500

1800
2200
2700
3600

1000
1000
1000
1000
1000

1050
1050
1050
1050
1050
1050
1050
1050
1050
1050
1050
1050
1050
1050

1100
1100
1100
1100

2,5

60

30

L

K

C

K

14
5

Болт М8 - 4 шт.
(отдельный заказ) /
Bolt М8 - 4 pcs.
(option)

Гайка самоконтрящаяся М8 GV60-3008000 - 4 шт. 
(отдельный заказ)  /
Self-locking nut M8 GV60-3008000 - 4 pcs. (option)

140

110
120

90

120

85
100

70

Профиль
стойки /
Upright
profile

Длина
болта /

Bolt
length

Обозначение /
Designation

GV60-1008140

GV60-1008110
GV60-1008120

GV60-1008090

Кронштейн паллетостопа  GU52-60... - 2 шт.  /
Pallet stopper bracket  GU52-60... - 2 pcs. 

Труба  GU52-603... - 1 шт.  /
Pipe  GU52-603... - 1 pcs. 

В комплект поставки входит  /  Included in the set:

Ширина рамы P, мм. /
Frame width P, mm.

C, mm.

1000 1050 1100

120 95 70K, mm.

300 250 200

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

17

18

ФИКСАТОР ДЛЯ СТЯЖКИ БАЛОК MGK
LOCK FOR BRACING MGK BEAMS 

ЗАГЛУШКА СТОЙКИ
UPRIGHT PLUG

GU80-0000001

GV00-0000070
GV00-0000085

Саморез по металлу 4,8х19  GV60-5048019 - 2 шт. (входит 
в комплект поставки)  /
Screw for mtl. 4,8х19   GV60-5048019 - 2 pcs. (included in 
the complete the set)

ФИКСАТОР ДЛЯ СТЯЖКИ БАЛОК MGK, ЗАГЛУШКА СТОЙКИ - 
LOCK FOR BRACING MGK BEAMS, UPRIGHT PLUG 

91

60

Применяется с балками MGK длиной более 2700 мм./
Is used with beams MGK more than 2700 mm long.

Устанавливается по центру балки MGK. /
Is to be installed in the middle of beam MGK.

Вдавить лепестки после установки заглушки на 
торец стойки. /
To press tangs after installation of the stop plug on 
the support end.

Р

70
85

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48, 227-83-07  www.kbmet.ru  R9@kbmet.ru  

42



L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

Болт М6х65 GV60-1106065 - 2 шт. (отдельный заказ) /
Bolt   М6х65 GV60-1106065 - 2 pcs. (option)

Гайка-барашек М6 GV60-3206000 - 2 шт. 
(отдельный заказ) /
Fly-nut M6 GV60-3206000 - 2 pcs. (option)

Болт М6х65 GV60-1106065 - 2 шт. (отдельный заказ) /
Bolt   М6х65 GV60-1106065 - 2 pcs. (option)

Гайка-барашек М6 GV60-3206000 - 2 шт. 
(отдельный заказ) /
Fly-nut M6 GV60-3206000 - 2 pcs. (option)

1

2

3

4

GT00-0400600
GT00-0400700
GT00-0400800
GT00-0400900
GT00-0401000
GT00-0401100

GT00-0600600
GT00-0600700
GT00-0600800
GT00-0600900
GT00-0601000
GT00-0601100
GT00-0601200

GT00-1001000

400
400
400
400
400
400

600
700
800
900

1000
1100

600
600
600
600
600
600
600

1000

600
700
800
900

1000
1100
1200

1000

500
600
700

800

500
600
700
800

500
500
500

600

800
800
800
800

GT01-0500500
GT01-0500600
GT01-0500700

GT01-0600800

GT01-0800500
GT01-0800600
GT01-0800700
GT01-0800800

Ø20

P
90,
110

H

Ø20
P

90,
110

H

РАЗДЕЛИТЕЛЬ ПОДВЕСНОЙ НА БАЛКУ
HANGING DIVIDER FOR BEAM

Болт М6х65 GV60-1106065 - 1 шт. (отдельный заказ) /
Bolt   М6х65 GV60-1106065 - 1 pcs. (option)

Заглушка внутренняя 20х40  Е2.92.100.14 - 1 шт. (входит в 
комплект поставки) /
Inner plug 20х40  Е2.92.100.14 - 1 pcs. (included in the 
complete set)

Гайка-барашек М6 GV60-3206000 - 1 шт. 
(отдельный заказ) /
Fly-nut M6 GV60-3206000 - 1 pcs. (option)

500
600
700
800

GT03-0400500
GT03-0400600
GT03-0400700
GT03-0400800

40

20

P

90,
110

РАЗДЕЛИТЕЛЬ ПРЯМОЙ 40х20 НА БАЛКУ
STRAIGHT DIVIDER 40х20 FOR BEAM

РАЗДЕЛИТЕЛЬ ВЕРТИКАЛЬНЫЙ НА БАЛКУ
VERTICAL DIVIDER FOR BEAM

РАЗДЕЛИТЕЛИ НА БАЛКУ - BEAM DIVIDERS 

Болт М6х65 GV60-1106065 - 1 шт. (отдельный заказ) /
Bolt   М6х65 GV60-1106065 - 1 pcs. (option)

Гайка-барашек М6 GV60-3206000 - 1 шт. 
(отдельный заказ) /
Fly-nut M6 GV60-3206000 - 1 pcs. (option)

РАЗДЕЛИТЕЛЬ ПРОВОЛОЧНЫЙ 100 НА БАЛКУ
WIRE DIVIDER 100 FOR BEAM 

GT02-0100400
GT02-0100500
GT02-0100600
GT02-0100700

100
100
100
100

400
500
600
700

P

90,
110

H=100

Ø8

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48, 227-83-07  www.kbmet.ru  R9@kbmet.ru  

43



PHh КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ZINCПОКРЫТИЕ - FINISHING

RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

КРЮК НА БАЛКУ, ПАНЕЛЬ ТОРЦЕВАЯ СЕТЧАТАЯ, РАЗДЕЛИТЕЛЬ НА ПОЛКУ - 
HOOK FOR BEAM, WIRE MESH HEAD PANEL, SHELF DIVIDER  

5

6

7

Болт М6х65 GV60-1106065 - 1 шт. (отдельный заказ) /
Bolt   М6х65 GV60-1106065 - 1 pcs. (option)

Гайка-барашек М6 GV60-3206000 - 1 шт. 
(отдельный заказ) /
Fly-nut M6 GV60-3206000 - 1 pcs. (option)

КРЮК НА БАЛКУ
HOOK FOR BEAM 

GS50-0100400
GS50-0100500
GS50-0100600

400
500
600

90,
110

Ø10

P

ПАНЕЛЬ ТОРЦЕВАЯ СЕТЧАТАЯ 
WIRE MESH HEAD PANEL 

1000
1000
1000
1000
1000
1000

600
700
800
900

1000
1100

GH01-0601000
GH01-0701000
GH01-0801000
GH01-0901000
GH01-1001000
GH01-1101000

10
0

100

Ø4

Фиксатор панели торцевой сетчатой к раме 70 
GU84-0700000 - 6 шт. (отдельный заказ)  /
Frame and wire mesh head panel connector 70                          
GU84-0700000 - 6 pcs. (option)

ФИКСАТОР ПАНЕЛИ ТОРЦЕВОЙ 
СЕТЧАТОЙ К РАМЕ 70
FRAME AND WIRE MESH HEAD PANEL CONNECTOR 70 

GU84-070000070

Шайба 5  В3.82.010.01 - 1 шт. (входит в комплект 
поставки)  /  
Washer 5  В3.82.010.01 - 1 pcs. (included in the complete 
set)

Гайка М5  В3.81.010.01 - 1 шт. (входит в комплект 
поставки)  / 
Nut М5  В3.81.010.01 - 1 pcs. (included in the complete set)

P=70

P

H

GS55-0700100100

Ø5

32

100

КРЮК 5х100 НА СТОЙКУ 70
HOOK 5X100 FOR THE UPRIGHT

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48, 227-83-07  www.kbmet.ru  R9@kbmet.ru  

44



PL H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

РАЗДЕЛИТЕЛЬ НА ПОЛКУ, ОГРАЖДЕНИЕ СЕТЧАТОЕ - 
SHELF DIVIDER, WIRE MESH BARRIER

9

10

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

8

GS05-2001250
GS05-2001800
GS05-2002000
GS05-2002500
GS05-2002660
GS05-2002700

1250
1800
2000
2500
2660
2700

200
200
200
200
200
200

ОГРАЖДЕНИЕ СЕТЧАТОЕ 200
WIRE MESH BARRIER 200

L

H
=2

00

Гайка М8  B3.81.020.01 - 2 шт. (отдельный заказ) /
Nut M8  B3.81.020.01 - 2 pcs. (option)

Болт М8 - 2 шт.
(отдельный заказ) /
Bolt М8 - 2 pcs.
(option)

130
110

120
100

Профиль
стойки /
Upright
profile

Длина
болта /

Bolt
length

Обозначение /
Designation

GV60-1008130
GV60-1008110

Фланец  GS05-2001800 - 2 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Flange  GS05-2001800 - 2 pcs. (included in the complete set)

Хомут кабельный 5Х400 - 1 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Cable clamp 5х400 - 1 pcs. (included in the complete set)

* Применяется с балкой MGK. / 
* Is used with Beam MGK

5050

40

Ø5

GT04-0710700
GT04-0715700

GT04-1530800

GT04-1531000
GT04-1531050
GT04-1531100

700
700

800

1000
1050
1100

75
75

150

150
150
150

100
150

300

300
300
300

РАЗДЕЛИТЕЛЬ НА ПОЛКУ 
SHELF DIVIDER 

P

Н

L

СТЕНКА ЗАДНЯЯ СЕТЧАТАЯ 900
WIRE MESH BACK PANEL 900

GH10-9001800
GH10-9002700
GH10-9003500
GH10-9003600

1860
2760
3560
3660

1800
2700
3500
3600

900
900
900
900

10
0

100

Ø4

L

H
=9

00

* Крепится хомутами через перфорацию стойки. / 
* To be fixed with the clamps in the upright holes.

Р

Хомут кабельный 5х400 (входит в комплект поставки)  /
Clamp 5х400 (included in the complete set)

L, мм

10
2700

16
3500

Кол-во, шт. / Quantity, pcs.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

PL H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

РАЗДЕЛИТЕЛЬ НА ПОЛКУ СПЛОШНОЙ, ДЕРЖАТЕЛЬ КАТУШЕК - 
SOLID SHELF DIVIDER, COIL HOLDER

12

13

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

11 GT05-1000600
GT05-1000700
GT05-1000800
GT05-1000900
GT05-1001000
GT05-1001050
GT05-1001100
GT05-1001200

GT05-1500600
GT05-1500665
GT05-1500700
GT05-1500800
GT05-1500900
GT05-1501000
GT05-1501050
GT05-1501100
GT05-1501200

GT05-2500500
GT05-2500600
GT05-2500665
GT05-2500700
GT05-2500800
GT05-2500900
GT05-2501000
GT05-2501050
GT05-2501100
GT05-2501200
GT05-2501400

GT05-4500600
GT05-4500700
GT05-4500800
GT05-4500900
GT05-4501000
GT05-4501050
GT05-4501100
GT05-4501200

GT10-1000010
GT10-1000014
GT10-1000018

GT10-1100010
GT10-1100014
GT10-1100018

600
700
800
900

1000
1050
1100
1200

600
665
700
800
900

1000
1050
1100
1200

500
600
665
700
800
900

1000
1050
1100
1200
1400

600
700
800
900

1000
1050
1100
1200

1000
1000
1000

1100
1100
1100

1060
1460
1860

1060
1460
1860

GT11-00000181100850

100
100
100
100
100
100
100
100

150
150
150
150
150
150
150
150
150

250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250

450
450
450
450
450
450
450
450

РАЗДЕЛИТЕЛЬ НА ПОЛКУ СПЛОШНОЙ
SOLID DIVIDER ON A SHELF

ДЕРЖАТЕЛЬ КАТУШЕК НА РАМУ
COIL HOLDER FOR THE FRAME  

ДЕРЖАТЕЛЬ КАТУШЕК №18 НА ПОЛ
COIL HOLDER №18 ON THE FLOOR

P
Н

99

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

P

Р

L

L

L № катушки \ 
№ holder.

1060
1460
1860

№ 8, 10
№ 12, 14
№ 16, 18

Грузоподъемность 
максимальная, кг\

Maximum save
load capacity, kg.

1000
1500
2500

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48, 227-83-07  www.kbmet.ru  R9@kbmet.ru  

45



PL H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

РАЗДЕЛИТЕЛЬ НА ПОЛКУ СПЛОШНОЙ, ДЕРЖАТЕЛЬ КАТУШЕК - 
SOLID SHELF DIVIDER, COIL HOLDER

12

13

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

11 GT05-1000600
GT05-1000700
GT05-1000800
GT05-1000900
GT05-1001000
GT05-1001050
GT05-1001100
GT05-1001200

GT05-1500600
GT05-1500665
GT05-1500700
GT05-1500800
GT05-1500900
GT05-1501000
GT05-1501050
GT05-1501100
GT05-1501200

GT05-2500500
GT05-2500600
GT05-2500665
GT05-2500700
GT05-2500800
GT05-2500900
GT05-2501000
GT05-2501050
GT05-2501100
GT05-2501200
GT05-2501400

GT05-4500600
GT05-4500700
GT05-4500800
GT05-4500900
GT05-4501000
GT05-4501050
GT05-4501100
GT05-4501200

GT10-1000010
GT10-1000014
GT10-1000018

GT10-1100010
GT10-1100014
GT10-1100018

600
700
800
900

1000
1050
1100
1200

600
665
700
800
900

1000
1050
1100
1200

500
600
665
700
800
900

1000
1050
1100
1200
1400

600
700
800
900

1000
1050
1100
1200

1000
1000
1000

1100
1100
1100

1060
1460
1860

1060
1460
1860

GT11-00000181100850

100
100
100
100
100
100
100
100

150
150
150
150
150
150
150
150
150

250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250

450
450
450
450
450
450
450
450

РАЗДЕЛИТЕЛЬ НА ПОЛКУ СПЛОШНОЙ
SOLID DIVIDER ON A SHELF

ДЕРЖАТЕЛЬ КАТУШЕК НА РАМУ
COIL HOLDER FOR THE FRAME  

ДЕРЖАТЕЛЬ КАТУШЕК №18 НА ПОЛ
COIL HOLDER №18 ON THE FLOOR

P
Н

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

P

Р

L

L

L № катушки \ 
№ holder.

1060
1460
1860

№ 8, 10
№ 12, 14
№ 16, 18

Грузоподъемность 
максимальная, кг\

Maximum save
load capacity, kg.

1000
1500
2500

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48, 227-83-07  www.kbmet.ru  R9@kbmet.ru  

46



PL H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ТАБЛИЧКА ИНФОРМАЦИОННАЯ, КОНСОЛЬ ТОРЦЕВАЯ - 
INFORMATION BOARD, HEAD CONSOLE 
   

15

15

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

14 GК10-3200265

GR00-0901000
GR00-0901050
GR00-0901100

1000
1050
1100

ТАБЛИЧКА ИНФОРМАЦИОННАЯ
INFORMATION BOARD

КОНСОЛЬ ТОРЦЕВАЯ 900 (1Т)
HEAD CONSOLE 900 (1Т)

GR01-0901050
GR01-0901100

1050
1100

КОНСОЛЬ ТОРЦЕВАЯ 900
HEAD CONSOLE 900

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

P

P

890

А

Рама правая  
GR01-0901050 - 1 шт.  /
Right frame
GR01-0901050 - 1 pcs.

Уголок фронтальный  
GR01-090... - 1 шт.  /
Front angle 
GR01-090... - 1 pcs.

Горизонталь 30х15  
GA00... - 2 шт.  /
Horizontal piece 30х15  
GA00... - 2 pcs.

Рама левая  
GR01-0901050 - 1 шт.  /
Left frame 
GR01-0901050 - 1 pcs.

Болт М8х20  
GV60-1008020 - 2 шт.  /
Bolt М8х20  
GV60-1008020 - 2 pcs.

Болт М8х30  
GV60-1008030 - 4 шт.  /
Bolt М8х30  
GV60-1008030 - 4 pcs.

Гайка М8 
GV60-3008000 - 6 шт.  /
Nut М8   
GV60-3008000 - 6 pcs.

В комплект поставки входит  /  Included in the set:

ZINC

Фиксатор балки GU80-0000000 - 2 шт. (отдельный заказ) /
Beam lock GU80-0000000 - 2 pcs. (option)

Рама правая  
GR00-0901050 - 1 шт. /
Right frame 
GR00-0901050- 1 pcs.

Уголок фронтальный  
GR00-090... - 1 шт. /
Front angle 
GR00-090... - 1 pcs.

Горизонталь 30х15  
GA00... - 2 шт. /
Horizontal piece 30х15  
GA00... - 2 pcs.

Рама левая  
GR00-0901050 - 1 шт. /
Left frame 
GR00-0901050 - 1 pcs.

Болт М8х20  
GV60-1008020 - 2 шт. /
Bolt М8х20  
GV60-1008020 - 2 pcs.

Болт М8х30  
GV60-1008030 - 4 шт. /
Bolt М8х30  
GV60-1008030 - 4 pcs.

Гайка М8 
GV60-3008000 - 6 шт. /
Nut М8   
GV60-3008000 - 6 pcs.

В комплект поставки входит  /  Included in the set:

890

93
0

93
0

Болт М8 - 2 шт.
(отдельный заказ) /
Bolt М8 - 2 pcs.
(option)

Гайка самоконтрящаяся М8  GV60-3008000 - 2 шт. 
(отдельный заказ) /
Self-locking nut M8  GV60-3008000 - 2 pcs. (option)

Гайка самоконтрящаяся М8  GV60-3008000 - 2 шт. 
(отдельный заказ)  /
Self-locking nut M8  GV60-3008000 - 2 pcs. (option)

140

110
120

120

85
100

Профиль
стойки /
Upright
profile

Длина
болта /

Bolt
length

Обозначение /
Designation

GV60-1008140

GV60-1008110
GV60-1008120

A

А

B

B

B

Допустимая грузоподъемность - 1000 кг. /
Save capacity - 1000 kg.

A B

Допустимая грузоподъемность - 1200 кг. /
Save capacity - 1200 kg.

Винт М8х16  В3.86.006.01 - 2 шт. (отдельный заказ)  /
Screw M8х16  В3.86.006.01 - 2 pcs. (option)

320

265

PL H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

КОНСОЛЬ ТОРЦЕВАЯ - HEAD CONSOLE 
   

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

15 GR03-09011001100КОНСОЛЬ ТОРЦЕВАЯ 900х1100 (1Т) 
С ОГРАНИЧИТЕЛЕМ
HEAD CONSOLE 900х1100 (1Т) WITH STOPPER

101

Рама правая  
GR00-0901050 - 1 шт.  /
Right frame
GR01-0901050 - 1 pcs.

Ограничитель 1100  
GR03-0901100 - шт.  /
Stopper 1100
GR03-0901100 - 1 pcs.

Горизонталь 30х15  
GA00-0011230 - 2 шт.  /
Horizontal piece 30х15  
GA00-0011230 - 2 pcs.

Рама левая  
GR00-0901050 - 1 шт.  /
Left frame 
GR01-0901050 - 1 pcs.

Винт М8х20 
В3.86.007.01 - 2 шт.  /
Screw М8х20  
В3.86.007.01 - 2 pcs.

Болт М8х30  
GV60-1008030 - 4 шт.  /
Bolt М8х30  
GV60-1008030 - 4 pcs.

Гайка М8 
GV60-3008000 - 6 шт.  /
Nut М8   
GV60-3008000 - 6 pcs.

В комплект поставки входит  /  Included in the set:

ZINC

Фиксатор балки GU80-0000000 - 2 шт. (отдельный заказ) /
Beam lock GU80-0000000 - 2 pcs. (option)

Допустимая грузоподъемность - 1000 кг. /
Save capacity - 1000 kg.

P=1100

890

93
0

Б

А

А

93
0

890

14
5

Б

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48, 227-83-07  www.kbmet.ru  R9@kbmet.ru  

47


